O E TR AIIEIZE2021
@BE%-AO0~16)

B+ AR

T G ACSE AR )

[B1102] [#B01101]

AR 294 (2017.10. 1) Rl 304 (2018.10. 1) 4 Fi LA (2019. 10. 1) R 294F (2017.10. 1) - 304F (2018.10. 1) SR TCAE (2019. 10. 1)
QL | #T 8 R4 ki NEAT | # T 4 ki NEAT | # 8 4 ki NEAT | # T 4 % NEAT | #2864 % AL | EBE A R4 %

1 (4t M A& 83,423.84| 1 |4k g & 83,423.83| 1 |4k g & 83, 424. 39 1 (4t M E 21,03 1 |4t ¥ & 21,03 1 |4t M & 21.03
2 E F K 15,275.01 2 |5 F K 15,275.01 2 | F K 15, 275. 01 2 5 F OB 4.10 2 & F K 4.10 2 [ F K 4.10
3 |1m B OB 13,783.90f 3 |f& B K 13,783.90f 3 |f& B K 13, 783. 90 3 e & OB .70 3 R OB OB .70 3 B OB OB 3.70
4 B % K 13,561.56| 4 |& & K 13,561.56 4 |& ®H K 13, 561. 56 4 B B K .64 4 | ¥ K .64 4 |E B & 3. 64
5 [Er o\ R 12,584. 15| 5 |3 & K 12,584.23| 5 | B B 12, 584. 24 5 | B R 3.37 5 |Er B K 3.37 5 I B R 3.37
6 |k H & 11,637.52| 6 |fk W K 11,637.52| 6 [|fk W K 11, 637.52 6 |Fk H K .12 6 Bk H K 3.12| 6 Bk H K 3.12
T B 10,621.29 7 | B IR 10,621.29 7 | B IR 10, 621. 29 7 | RO 2.85 7 |k B & 2.85 7 |z B & 2.85
8 | #& K 9,645.64( 8 |#HF A& K 9,645.65| 8 |& A& W 9, 645. 64 8 |&H #& K 2.59| 8 |&F #H#F B 2.59| 8 |&HF & B 2.59
9 | k& K 9,323.15( 9 b ¥ IR 9,323.15( 9 b ¥ IR 9,323. 15 9 |1l B K 2.501 9 Wb B WK 2.50 9 Wb B K 2.50
10 | R R R 9,187.01| 10 |pE & & K 9,187.02| 10 |pE IR & K 9, 187. 08 10 [F &R 2.46) 10 |FE R B K& 2.46| 10 |fE R B K 2. 46
A VAR = 8,479.63| 11 )k B K 8,479.61 11 )k B K 8, 479. 64 11 /A B K 2.271 11 & B B 2.27 11 & B B 2.27
12 &= B R 8,400.94f 12 |/ JE B 8,400.95 12 |& JE K 8, 400. 94 12 [k B IR 2.25| 12 |&& IR 2.25( 12 |f& H IR 2.25
13 |&F b MR 7,777.42| 13 |F MO 7,777.35|[ 13 |¥ MK 7,777.35 13 |#F [ IR 2.09 13 & W & 2.09| 13 |& [ R 2.09
14 = W R 7,735.32 14 |= W IR 7,735.32 14 |=®m R 7,735.33 14 |'= W R 2,07 14 |'m W R 2,07 14 |'=m W R 2.07
15 [fg A& & 7,409.48| 15 |8 A IR 7,409.50] 15 R A K 7, 409. 45 15 |8 & IR 1.99 15 [R8 A& IR 1.99] 15 [AE& &R K 1.99
16 |'= B 7,282.22| 16 |[= & IR 7,282. 23 16 |= & R 7,282. 29 16 |'= W .95 16 [= #k & .95 16 |[& ¥ W 1.95
17 (M & 7,114.32|( 17 |[m o B 7,114.33|[ 17 @ o B 7,114. 33 17 |k B Loty 17 (M R Lol 17 (M b B 1.91
18 || A R 7,103.86[ 18 |m & IR 7,103.63 18 ||\ & IR 7, 103. 64 18 || R 1.9of 18 [& zn IR 1.9of| 18 & Zn IR 1.90
19 |& | B’ 6,708.26 19 |& R I 6,708.27| 19 |& B K 6, 708. 27 19 |5 | B’ .8of| 19 (& H® K 1.8of| 19 [& B K 1.80
20 |5 AR 6,408.09] 20 [#F A IR 6,408.09| 20 [#F A W 6, 408. 09 20 |5 A IR L.72]| 20 (5 K IR L.72)| 20 [#F K & 1.72
21 |# B R 6,362.28 21 [HE B IR 6,362.28| 21 [# B K 6, 362. 28 21 |#E B R L71 21 (& B IR L7 21 (B B R 1.71
22 |k 4 B 6,340. 73| 22 |k 4 W 6,340. 73] 22 | K 4 K 6, 340. 76 22 |k 4 WK .70 22 [k 4 K L70f 22 [k 4 & 1. 70
23 [l 1 & 6,112.53) 23 |l @B K 6,112.53[ 23 |1b B K 6,112.53 23 [l 1 & 64l 23 [l 1 IR 1.64f 23 [ @ K& 1. 64
24 | KO 6,097.19 24 |Z& W K 6,097.33[ 24 |Zx Hk K 6, 097. 39 24 |K W OB .63 24 (& M K .63 24 [k % B 1.63
25 |= @ IR 5,774.41| 25 [= ®& K 5,774.42| 25 |= ®&H K 5, 774. 45 25 |= ®#| K 1.55| 25 |= &= K 1.55| 25 |[= &= K 1.55
26 | R 5,676.23| 26 |& B IR 5,676.24] 26 |& B K 5,676. 16 26 |& g R 1.52| 26 [= #E IR .52 26 [= & & 1.52
27 | & K 5,172.92[ 27 & & K’ 5,172.96| 27 & & K 5, 173. 06 27 |& R .39 27 (& 0 IR .39 27 (& = K 1.39
28 | #E IR 5,157.61) 28 [T I K 5,157.61| 28 [T #E K 5, 157. 60 28 | #E IR 1.38| 28 [T #E IR 1.38| 28 [T 2 I 1.38
29 & IR 4,986.52| 29 |t& [ R 4,986.51 29 |#& [ IR 4, 986. 51 29 |f@ P UR 1.34) 29 [t&8 M R 1.34f 29 [#& M & 1.34
30 |Fm AL R 4,724. 64| 30 |Fn @k L KR 4,724.65| 30 |Fn 3Kk L R 4,724. 65 30 |Fm AL B .27 30 |Fn b IR 1.27| 30 |[Fo & b KR 1.27
31 |m # Y 4,612.20| 31 |m # HF 4,612.20| 31 |& # KF 4,612. 20 31 |m # .24 31 [mT # ¥ .24 31 [ #B JF 1.24
32 |1 F R 4,465.27| 32 |1l AL 4,465.27| 32 |1l FL K 4, 465. 27 32 | R .20 32 [ # A L.2of 32 [ib % B 1.20
33 |&E W B 4,247.61 33 |&® b K 4,247.61 33 |&® b IR 4,247.59 33 |8 B .14 33 |8 W K 1.14| 33 & b IR 1.14
34 |1E R 4,190.51 34 [#& H & 4,190.52 34 |48 H K 4,190. 52 34 [/ I K .12 34 & )i & .12 34 [/ )i I 1.12
3B A I K 4,186.05| 35 |@ JII IR 4,186.05| 35 & JII IR 4, 186. 05 34 |\ K .12 34 |[#&8 H# K .12 34 [ H K 1.12
36 |8 B K 4,146.80[ 36 |78 B KB 4,146.75|| 36 |8 B K 4, 146. 75 36 |8 B B .11 36 |f&8 & W& .11 36 |f8 B K 1. 11
37 |E O®mOR 4,130.88| 37 |& IH & 4,130.90 37 [& W K 4,131. 00 36 |& R .11 36 (& W R 11| 36 [& W R 1. 11
38 | B OR 4,017.38] 38 [#&: = I 4,017.38] 38 |[w& & K 4,017. 38 38 |k B B 1.08| 38 (& & IR 1.08|| 38 [ B IR 1.08
39 |# £ IR 3,797.75| 39 |# £ IR 3,797.75[ 39 |# E B 3,797.75 39 |# £ R o2l 39 [# * K o2l 39 [# E£ K 1.02
40 | B & 3,600.94| 40 [&= B IR 3,600.94| 40 [&= B K 3, 690. 94 40 | B R 0.99 40 |& B K 0.99] 40 | & B K 0.99
41 | HU R 3,507. 13| 41 |B H R 3,507. 14 41 |B H K 3,507. 14 41 | EH R 0.94( 41 & Ht & 0.94| 41 |& H K 0.94
42 | B KR 2,440.68| 42 W B K 2,440. 70 42 &= B K 2, 440. 70 42 |fh 42 )1 IR 0.65| 42 |[# Z= JII IR 0.65[ 42 | &= JII & 0.65
43 | A1 IR 2,416. 17| 43 |#h £ )1 R 2,416. 16| 43 [#0 £ )1 K 2,416. 30 42 e B R 0.65 42 [t& & K 0.65| 42 |2 & K 0. 65
44 |pp O 2,280.98| 44 | M &R 2,281.05[ 44 | IR 2, 281. 00 44 | MR 0.61[ 44 [+ B K 0.61| 44 [ M K 0.61
45 | K #B 2,193.96| 45 |# U # 2,193.96| 45 |# X & 2,194. 07 45 R 3 # 0.59| 45 |H# A #B 0.59 45 |3 ® A 0. 59
46 | K Bk 1,905. 14| 46 |k X T 1,905.29| 46 |X X AT 1,905. 29 46 |k Bk FF 0.51|| 46 [k B K 0.51) 46 | X PFx J#f 0.51
47 |1F I A 1,876. 77| 47 |&F JII & 1,876. 78| 47 |& JII 1A 1,876.79 47 |1F )R 0.50]| 47 |& JII K 0.50[ 47 |&F JII B 0. 50
A 377,973.89 & 377,974. 17 A& 377, 975. 24 4 100. 00 4 100. 00 4 100. 00
& Rk | 1A EEE A R T XA B AR ) [ A m A [ LR, TSR TE R R RS A iEt R & B | T EEREIE R X AT A B AR ) [ 1 AQE A e, (e ATE AR R A W at R
5 g g {”j; TR (I s R OV B 2B = A IR TR (b 7 M OV B2 <) X 100

VE | AL HUE R O B A ST, 73, FARIREEK H RIC E 23R IS OV U, RO EASIC & FA TR, b
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O E TR AIIEIZE2021
@BE%-AO0~16)

B - A0

3 HMNEERE 4 AME R ARE S

[#B01202] [#B01301]

SRR TAE (2005. 2. 1) AR 224 (2010. 2. 1) AR 2THE (2015. 2. 1) AR 294 (2017.10. 1) AR 304 (2018.10. 1) 2 Fi oL AR (2019. 10. 1)
NEAT | #2654 % NEAL | EBE AT R4 % DL | #TE F R 4 % JNEAL | EBE A R4 % NEAT | R8T 4 % NEAT | #E T 4 %

I =/ S 83.3 1 [m& & & 83.3 1 |[m & & 83.3 1 |k B /¥ 69.8| 1 | K BX KT 69.8| 1 [ K BX WF 69. 8
2 | B 79.31 2 | BB 9.1 2 |k B 79.0 2 |7 #E R 68.9 2 [T #E K 68.9| 2 [T #E K 68.9
3 | BB 78.4 3 i A B 77.8 3 |l AR 77.8 3 % E A 68.1 3 |¥ £ K 68.1 3 ¥ £ K 68. 1
4 i AR 7.8 4 |B R OR 775 4 | RO 77.5 4 K oy R 65.2 4 & IR 65.2 4 &K W W 65. 2
5 |& B & 77.00 5 | B R 76.9| 5 |&B B K 76. 8 5 R m #B 64.8] 5 |H = B 64.8 5 [H B 64. 8
6 |Fn Ak o B 76. 7| 6 |Fn ok L U 76.8[ 6 |Fn Ak L B 76. 4 6 |#h 2= )1 I 60.9 6 |#f &I R 60.9] 6 |#F 43I B 60. 9
7 |lE oW R 5.7 7 |E R 5.9 7 |'EmoOW R 75.8 7O1E R 57.8 7 |® s R 57.8| 7 |E s R 57.8
8 |B F K 75.00 8 |&m F K 7% 8 | BB R 75.5 8 |t& M IR 55.4| 8 W& M & 55.4 8 |fE [ 55. 4
8 | B B 75.00 9 |8 B B 4.9 9 |78 B B 75.2 9 | B K 54.70 9 [ B R 5.7 9 = B R 54.7
10 |E B I’ 4.7 10 | E B K 74.8 10 I B OB 74.9 10 [F I K 53.6| 10 |[&F JII & 53.6] 10 |&F JII & 53.6
11 | & AT 74,3 11 | OE 741 11 |3 #HOAF 74.2 11| W R 51.3|[ 11 [ & IR 51.3[ 11 ¥ # R 51.3
12 1f& H R 74.0 12 K& H R 4.0 12 B H R 73.9 12 | K B 46.5| 12 i A B 46.5 12 [MF A B 46.5
13 |15 E R 72,9 13 | Ht & 73.1 13 | Hu B 73.3 13 |'E W B’ 43.4 13 & 1 B 43.4 13 & 1 B 43. 4
14 (5 B K 72.3| 14 )& B K 72.00 14 )& B K 71.8 14 = R 43.3)| 14 |®m H K 43.3 14 B ¥ K 43.3
15 [K 4 K 70.9| 15 |k 4 B 71.5(| 15 |l 1 B 71. 6 15 |E K R 40.5 15 [E & R’ 40.5 15 [ W & 40. 5
6 [l o K 70.6 16 [Ibh B K 71.4) 16 | K 4 K 70. 7 16 (A2 A K 37.7| 16 [pE AR R 37.7| 16 |[fE 15 37.7
16 [Fk H K 70.6 17 [Fk B & 70.5(| 17 |k m K 70.5 17 |BER B R 36.1) 17 |FE IR E R 36. 1) 17 | R B R 36. 1
18 (&= & K 70.3| 18 &= g & 70.4) 18 |%= g R 70.3 18 Fr B R 36.0( 18 |#r B &R 36.0( 18 |#F B I 36.0
19 (b B K 68.8| 19 I T K 69.0f 19 [k B K 68.7 19 |BF B R 35.8| 19 [# B K 35.8 19 |#E B K 35.8
20 (A& ¥ B 68.1 20 |db ¥ & 68.0[ 20 |f 1 W 68. 0 20 | = BE K 35.7 20 |= E 35.7 20 |= E 35.7
20 (R b B 68. 1| 20 M (b K 68.0f 21 (db ¥F & 67.9 21 |8 M R 35.4( 21 |[FF M & 35.4f 21 |E M R 35.4
22 |f& B R 67.9 22 |t B K 67.9 21 (& B & 67.9 22 | &/ K 33.5(| 22 |&HF #& B 33.5| 22 |&F #A& WK 33.5
23 bt H R 66.9| 23 |ft H IR 66.8 23 |Jt JE 66. 7 23 |A I IR 33.2[ 23 & JII W& 33.2| 23 & JII W 33.2
24 |/ I 66.4| 24 |A JII K 66.3| 24 (A JII K 66. 0 24 |k JEOIR 33.1|| 24 |/ FE K 33.1| 24 | FE OB 33. 1
25 |= @ IR 64.8| 25 |= &H IR 64.6] 25 |[= & IR 64. 3 25 | B/ & 32.5( 25 [ B KR 32.5| 25 |¥ & WK 32.5
26 |HF & K 64.5[ 26 [|FE 7 B & 63.9| 26 |&F A& W 63.8 26 M b K 31.2| 26 (M b K 31.2 26 | b R 31.2
27 | R B R 63.9| 27 |&F #H& WK 63.8|| 26 [#F K & 63.8 27 | B K 30.9 27 [ibk BB & 30.9(| 27 |1l B R 30.9
28 |BE B & 63.5| 28 |HE B & 63.5] 28 [#H B IR 63.5 28 |f@ & R 30.6f 28 (W B & 30.6 28 |f@ B R 30. 6
29 |&F MR 63.1 29 | B K 62.9|| 29 |[F R &5 & 63. 4 29 |& Wk R 29.5(| 29 |&= g R 29.5(| 29 &= g R 29.5
RIVRN TR = 63.0| 30 & [ IR 62.6| 30 & [ IR 63. 1 30 |[db B E 28.5( 30 (b g & 28.5( 30 [db g & 28.5
31 |8 K K 61.0[ 31 |g& A K 61.3 31 |g& A & 60. 4 31 [k 7 K 28.4 31 |k 4o B’ 28.4 31 |k 4 K 28.4
32 |E B R 59.3| 32 |E W R 50. 1| 32 |E W & 58. 4 2 TR ) 27.9( 32 |l @ B 27.9( 32 |l o K 27.9
33 |8 W B’ 56.4| 33 |&® b W 56.4| 33 |& b & 56. 6 33 Bk H OB 27.5| 33 [#k B K 27.5 33 [fk W IR 27.5
34 = R 56.2| 34 & 4k K 56. 1| 34 &= k& 55.9 4 [l B R 27.31 34 ([ B K 27.3 34 (I B K 27.3
3B | A R 53.5| 35 |HFi A K 53.2 35 | A R 53.2 3B |\ R 25.7| 35 |[t& H K& 25.7| 35 [#®& H & 25.7
36 (B B/ R 51.0[ 36 |¥ & B 50.7| 36 ¥ B R 50. 5 35 |5 E R 25.7 35 |B Hi W& 25.7 35 |B Hi W& 25.7
3 IEFE OB 46.6) 37 & JII & 46.5 37 & I & 46. 4 37 |m # T 25.5 37 W ES KF 25.5 37 & EB AT 25.5
37 | IR 46.6) 38 M M IR 46. 1| 38 [ M IR 46. 1 38 |8 B K 24.4 38 |78 B B 24. 4 38 |78 B B 24. 4
39 |2 B K 45.0f 39 [ B K 45.3| 39 | B WK 45. 2 39 IEH F R 24.3| 39 [ F K 24.3| 39 [& F K 24.3
40 |f8 W R 44. 6 40 [w& [ & 44. 2| 40 |t& [ & 44.5 40 = IR 23.9| 40 |® Wy W 23.9| 40 |® Wy U 23.9
41 |1 R 42,5 41 [ & K& 42,40 41 | R 42.2 41 |E % K 23.8] 41 (£ ® K& 23.8 41 |E B & 23.8
42 [fh 2= )1 IR 39.1| 42 w4 )1 R 39.0 42 |#F A& IR 38.8 42 |Fn &% b B 23.6( 42 |Fn Ak oL R 23.6( 42 |Fn Ak oL B 23.6
43 [ R B 33.6) 43 |H R AP 36.0[ 43 |H R AP 34.8 43 | & B R 23.2[ 43 | & B KR 23.2 43 | & B K 23.2
44 1B E R 32.3 44 |3 E K 32.2 44 [ £ K 31.9 44 iy #FOE 21.4 44 |1l H B 21.4 44 |1 H 21.4
45 | T #E R 31.3| 45 | T # IR 311 45 [ & 31.0 R I 20.8) 45 | B R 20.8|[ 45 [z B IR 20. 8
46 |R W R 30.7| 46 7K Wk R 30.9| 46 [T IE K 30. 4 46 B RO 19.4 46 (& B & 19.4| 46 & W® & 19.4
47 |k BR B 30.5| 47 |k Bk A 30.5| 47 [k Frk 30. 1 47 ||\ m R’ 16.4 47 [& zn IR 16.4 47 & s IR 16. 4
= 65.7 & 65.6] & 65. 5 4 32.9] & 329 & 32.9
%R | TEMKER R BMOKES (BB REDOXIISDOFIZHN) (e EH) & pE | A EEE A R T XA B AR ) [ LA m A [ L. TS AR R R RS A R Et R
f‘;?; B DL ARAR THIAE — R T A (b 05 ek K OV B BR<) X 100 i(tiija CRa T A — AR EF A — IR mAR) — i A (b5 #ulik e O B2 FiR<) X100

E b
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B - A0

b RN xdn

AR 304 (2018) SR (2019) SR04 (2020)
NEAE | HBIE AT R4 NEAL | EBE A R4 ‘C NEAT | R A 4

1| MR 23.5 1 [+ M & 23.9 1 |[v MR 23.8
2 |EEE R 9.0 2 |EE R B R 19.4) 2 |BE R B R 19.2
3= R 17.8| 3 |&® k& IR 18.4f 3 &= W IR 18.3
4 |Fr BB 17.7) 4 (& M IR 179 4 & M & 17.9
4 |fE B R 17.7] 4 [E K R 1791 5 ¥ M & 17.8
4 B KR 17.7) 6 |[&F [ & 17.8 5 & & & 17.8
7 o|E AR 17.5] 6 (& & IR 17.8 7 (X B 17.7
8 | K &k 17.4] 8 |k JL2A 17.7) 7 [E W& 17.7
8 |k JHE K 7.4 8 |2 B K 177 9 | JE R 17.6
8 || s B 17.4] 8 [i8 K R 17.7) 9 [f8 K R 17.6
8 | B K 17.4| 11 [ K Bk k¥ 17.6( 11 [Fo &% 1l 0% 17.5
12 |Fn ol U 17.3| 12 [Fo ok 1L & 17.4) 11 |78 & &R 17.5
13 |+ FE R 17.2) 12 |18 B KB 17. 4 11 (2 B K 17.5
14 #4211 R 7.1 12 &= & IR 7.4 14 |[&F I R 17.4
4 | & R 17. 1 12 [k 4 K 17.4) 14 [k 4 K 17.4
4 1% kR 7.1 16 [F J)II K 17.3| 16 (= fE IR 17.3
4 |k 45 K 7.1 17 ||& & K 7.2 17 [= ®T K 17.1
18 |& N A 17.0f 18 [l Ho IR 7.0 17 |5 B K 17.1
19 |k B R 16.9(| 18 [ & K 7.0 19 [T = 1K1 17.0
19 (& m R/ 16.9 20 [#h 2= )I] & 16.9)| 19 |[#8 £ )II K& 17.0
19 [= B K 6.9 20 [= &= I 16.9( 19 [z B IR 17.0
19 |5t # ¥ 16.9| 20 [= # I 16.9(| 19 =& & 17.0
23 | = 16.8] 23 [T #E K 16.8| 19 [ # KF 17.0
23 Ik B K 16.8]| 24 [ = # 16.5| 24 [# m # 16.5
25 | E K 16.3 24 (M b IR 16.5| 24 [ (b IR 16.5
25 |m b B 16.3| 26 [& B IR 16.3| 26 (&= B & 16.3
27 | & B R 16.2] 26 (b B K 6.3 27 [ £ K 16. 2
28 |BE B & 16.1| 28 [#& £ K 6.0 28 (I @ & 16. 1
29 |1l OB 16.0 28 |B Ht K 6.0 29 (&= I K& 15.9
29 (I [ & 16.0[ 30 [ #H IR 15.9( 29 [ #HL & 15.9
31 | B/ R 15.9| 30 [#& & R 15.9| 29 | Hy R 15.9
32 |5 E R 15.7 30 & R & 15.9| 32 (B & & 15.8
33 |5 B K 15.6| 33 [&A JII IR 15.8| 32 |@ B R 15.8
34 |&m )1 IR 15.5|| 34 [#BE B E 5.7 32 (B B K 15.8
35 |7k B 15.3| 35 |[#&&8 H# R 15.6] 35 [#®& H & 15.6
3B || H R 15.3| 36 & b & 15.2 36 & L & 15. 4
37 | A IR 15.2 37 & W K 4.9 37 [k W K 15.0
38 |E W K 15.0 37 (i &K & 14.9f 37 (W5 A & 15.0
39 |F B OR 14.3| 39 [# & IR 4.6 39 [# W K 14.7
40 |f8 B R 14.2) 40 | & K 14.0[ 40 (& & K 14.1
41 & W R 13.6|| 41 [= % K 13.6 41 (= & 13.7
2 |E B K 13.0f 42 [#%kx H K 12.9)| 42 [E ¥ K 13.1
43 |Ilh B K’ 12.6| 42 [E % R 12.9(| 43 (b B K 13.0
44 1Rk H R 12.3 44 (b B IR 12.8 44 [#kx H K 12.8
45 |HF H K 11.0f 45 |F # R 11.4) 45 |F #= B 11.6
45 |BE F K 11.0[ 46 [ F K 11.3| 46 [ F K 11.4
47 |db M E 9.5(| 47 |db ¥ A 9.8 47 |dk ¥ A 10. 0
4 — ES | —
K| SRIT
B
75 ik

| A SIESERT R T EIE R IR AR R B SE
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O#NERFRAIEIR2021

@BE%-AO0~16)

6 AT /K
AR 30HE (2018) 4RI (2019) 0 2 4 (2020)
JNEAL | EBE A R4 mm NEAT | R8T 4 mm NEAT | #E T 4 mm
IO O 3,167.5| 1 |&= B & 3,045.5( 1 |®m & B 3,238.5
2 |E\ & K 3,092.5(| 2 |Mh R 2,637.5(| 2 | B K 2,977.5
3 |\ B’ 2,765.5| 3 |@m o B 2,538.5| 3 |#&E B K 2,876.0
4 s B 2,751.0( 4 |FE B R 2,470.0f 4 |& & K 2,709.5
5 |t& 1 2,632.0 5 & M R 2,390.5( 5 |FF [ R 2,613.5
6 | M O 2,469.5 6 |& I 2,097.5| 6 |& JII B 2,535.5
O - R 2,442.0( 7 |#E B R 2,078.5(| 7 | H K 2,531.5
8 |HE W& R 2,397.0( 8 |8 A R 2,026.5| 8 |y HE R 2,481.0
9 | H K 2,183.5| 9 |& JII A 2,009.5( 9 |pE A K 2,467.5
10 | B IR 2,087.0[ 10 [tbh B IR 1,974.5| 10 |= & & 2,279.5
e R 2,037.5| 11 |# £ )1 IR 1,937.0 11 |t B K 2,277.0
12 1% H B’ 2,016.5/| 12 | m #B 1,874.0 12 |#& M W 2,212.5
13 |5 R R 1,976.5(| 13 |#i A& K 1,867.5| 13 |'& 1 & 2,136.0
14 (Fo &Koo & 1,950.5| 14 |#& J R 1,851.5| 14 |B Ht K 2,096.0
14 | K K 1,950. 5 15 [ B IR 1,798.0 15 [ & IR 2,088.5
6 [ o K 1,939.5| 16 [& W& & 1,788.0( 16 [#H B K 2,077.5
17 |/ B B 1,878.5[| 17 [k 4 K 1,753.0[ 17 |k B K 2,026.5
18 (& &/ K 1,877.0 18 |T I K 1,697.0 18 |#k MW & 2,022.5
19 |E B R 1,821.0 19 |= ®E= K 1,630.0f 19 | R K 2,015.0
20 (& B R 1,796.5[ 20 |Fn 3 (L B 1,625.5| 20 @& & W 1,862.5
21 |# B R 1,795.5| 21 |#& M IR 1,608.5| 21 [k 4 K 1, 860.0
22 | O 1,770.0 22 |# £ K 1,573.5( 22 |+ #E K 1,791.5
23 | B/ R 1,768.0f 23 |Fk H & 1,566.5([ 23 |= #®= K 1,787.0
24 |8 B R 1,760.0| 24 |= Zn IR 1,555.5 24 (%% & R 1,711.0
25 |= @ R 1,720.0f 25 (&8 B K 1,543.0| 25 |#h Z5 )il IR 1,687.5
26 |& R 1,695.5| 26 |B Ht K 1,536.5| 26 |& 4E IR 1,662.0
271 |k 4y W’ 1,663.0f 27 |@ & K 1,494. 0| 27 |Fn 3k 1L B 1,657.5
28 | K Bk M 1,651.5| 28 |& MR & 1,490.5 28 |&= & KF 1,644.5
29 | & B R 1,646.5 29 |&= B R 1,482.5( 29 |78 & R 1,644.0
30 [fE MR 1,617.0f 30 (8 B K 1,462.5| 30 |&= B IR 1,628.5
31 |1/ IR 1,575.0f 31 |#E B IR 1,447.5 31 [k& JE & 1,614.5
32 | &N R 1,573.5 32 [&t #B KF 1,407.5| 32 |3H = #B 1, 590.0
33 |HF & R 1,553.0f 33 (% ¥ & 1,391.0( 33 [k PBX JF 1,521.5
34 [ m 1,445.5 34 |[&= ¥ & 1,380.5(| 34 [ F K 1, 462.0
35 (M L R 1,410.0f 35 [ & WK 1,381.5 35 [ #L IR 1,431.0
36 |I&H TR 1,322.0 36 |@ B B 1,352.0f 36 |Z% I B 1,422.0
37 | kR 1,282.5 37 [iIb E K 1,261.5| 37 & #& K 1,417.0
38 [db ¥ & 1,282.0 38 | K B KF 1,219.0 38 |# £ & 1, 364.0
39 |+ #E K 1,261.0f 39 |tz JE R 1,177.50 39 W5 A K 1,353.5
40 |5 A IR 1,257.0 40 | FL IR 1,168.0f 40 |#F B K 1,315.5
41 (b # R 1, 153. 5 41 [= & & 1, 144. 5 41 (i ¥ & 1,284.5
42 i B K 1,124.0 42 |&F #& K 1,093.0f 42 |&= 3 K 1,247.0
43 & £ K 1,108.5 43 |:# F K 1,029.5| 43 | & K 1,224.5
4 |m R 1,082.0f 44 £ ® K& 1,006.0 44 (@ L B 1, 154.0
45 B B IR 1,046. 5| 45 |&F JII K 927.5 45 |&F JII K 1,108.5
46 £ B K1 886. 0| 46 [ (L & 921.5| 46 |[F& ®F IR 1,030.0
47 | B’ 828.0 47 |db ¥ A 814.0( 47 [db ¥ & 905. 0
4 — ES — ES —
7R SRIT
Y
5
| A SIIESGENR BT EE NIRRT AR R B E




O E TR AIIEIZE2021
@BE%-AO0~16)

B - A0

NS CEINEE:YES

[#A1101]
YR 294F (2017.10. 1) A% 304 (2018.10. 1) 5 FRIeAE (2019. 10. 1) SERCI2AELI0H 1B ~FRRIT4E10H 1A || SER1T4E10H 1 H ~ERk224510 H 1 H || SEAk224510H 1 H ~FRk274£10H 1H
NEAE | HBIE AT R4 A NEAL | EBE A R4 A NEAT | R A 4 A JNEAL | EBE A R4 % NEAE | R AT 4 % NEAT | #F 8  E4 %
1 [R5 #B| 13,724,000f 1 |3 AT #B| 13,822,000f 1 | A& #| 13,921,000 1| X 4.2 1 [ = O 4.6 1 |[vp IR 2.9
2 |ph A& IR 9,159,000 2 |[#h £ I K 9,177,000[ 2 | £ )i B 9, 198, 000 2 |p AN IR 3.6/ 2 [#F 4N R 2.9 2 [ m # 2.7
3 Kk Bk 8,823,000 3 | K B ¥ 8,813,000 3 (X B JF 8, 809, 000 3 |k MR 3.3 3 | OE R 2.6 3 | £ B 1.0
4 1= m B 7,525,000] 4 | & K& 7,537,000[ 4 |= m B 7,552, 000 4 1= Em B 3.0 4 | MR 2.3 3 | m K 1.0
5 % E R 7,310,000 5 |# £ B 7,330,000 5 |#& £ K 7, 350, 000 5 g A R’ 2.8 5 [ & K 2.2 5 | &= 0.9
6 |T X R 6,246,000 6 [T #E K 6,255,000 6 [T E IR 6, 259, 000 6 |T #E R 2.2 5 |wk B R 2.2 6 |t& M 0.6
7o |E JE R 5,503,000 7 |f& JE B 5,484,000 7 [kt E IR 5, 466, 000 = Ll 7 & E R 2.0 7 [ &/ I’ 0.2
8 |t ¥ & 5,320,000 8 |4k F & 5,286,000 8 [dk F & 5, 250, 000 8 & M IR 0.7 8 |[Xx Bx JKF 0.5 8 |T & K 0.1
9 |t W R 5,107,000] 9 [|#& [ & 5,107,000 9 [#& @ 1% 5, 104, 000 8 | JE IR 0.7 9 [w& M & 0.4 9 |k X #F A 0.3
10 [ M K 3,675,000 10 ¥ M & 3,659,000 10 |[¥ [ 1% 3, 644, 000 8 & M K 0.7 10 [k & 0.0f 10 |'E #H WK A 0.6
IR /B A = 2,892, 000[ 11 7K 3k W 2,877,000[ 11 7% 3k W 2, 860, 000 NI /A N =Y 0.6 11 [Z& 3 K& A 02 10 |l B R A 0.6
12 |/l 5B R 2,829,000 12 |/~ & K 2,817,000 12 |/~ & K 2, 804, 000 12 |= = R 0.5 12 [#5 A & A 0.4 12 || # KT A 1.0
13 [} & 2,599,000] 13 | # KT 2,591,000] 13 | #5 FF 2, 583, 000 13 |k R 0.3 12 [ JII K A 0.4 12 | FE K A 1.0
4 = R 2,323,000 14 |= 3k B 2,316,000] 14 |= & W 2, 306, 000 4 | &R 0.1 12 [ # K A 0.4 14 | L K A 1.2
15 | B &R 2,267,000 15 |#r B K 2,246,000 15 |# B K 2,223, 000 14 |k R B 0.1 15 |® ¥ WK A 05| 15 |5 JII K A 1.3
16 (& # K 2,076,000 16 |& ® K 2,063,000 16 |& ® K 2, 049, 000 16 (B2 & K 0.0 16 (M b I A 0.6 16 |BF A K A 1.7
17 [ B R 2,008,000] 17 |ig B & 1,997,000 17 |k B & 1, 987, 000 17 [ B A 01 16 pr B K A 06 16 |BE B KR A 1.7
18 |BE B R 1,960,000 18 [# & I 1,952,000 18 |BE B I 1, 942, 000 17 )& & & A 0.1 18 |& [ IR A 0.7 16 |F M IR A 1.7
19 (5 K K 1,957,000 19 [#F A& K 1,946,000 19 [#F K K 1, 934, 000 19 [B #m K A 02 18 |= & R A 0.7 16 |fE A& IR A 1.7
20 (R B 1,907,000 20 |f L K& 1,898,000 20 | |l B 1, 890, 000 20 |R & A 0.4 20 1B B K A 0.8 20 |7 W K A 1.8
21 |8 & K 1,882,000 21 |%& & K 1,864,000 21 |f& & K 1, 846, 000 20 [ AL IR A 0.4 21 | K 4 K A 11 21 |FmF I K A 2.0
22 |= ®| K 1,800,000 22 |= &= K 1,791,000 22 |= = K 1,781, 000 22 ||/ I & A 0.6 22 [ B IR A 1.3 21 12 & K A 20
23 |f8 R K 1,765,000 23 [f8 A I 1,757,000 23 |pE A I 1, 748, 000 23 | W R A 0.8 22 |[gE A IR A 1.3 23 |= &= & A 2.1
24 | R B R 1,626,000 24 |FE 2 B K 1,614,000 24 |fE R B & 1, 602, 000 23 | & ® R A 03| 24 | B K A 1.4 24 |4t ¥ & A 2.3
25 |ip MR 1,443,000 25 |mp fH UR 1,448,000[ 25 [¥h HE U 1, 453, 000 25 @ JF W A 09 25 = B IR A 1.5 24 [ B IR A 23
26 [ & K 1,413,000 26 @ & K 1,412,000 26 |#& & K 1, 414, 000 25 R A IR A 0.9 26 [F JII K A 16| 26 [t J K A 2.4
21 |1l 1 & 1,383,000 27 [iIh m© W& 1,370,000 27 |lb @B W 1, 358, 000 25 |k & R A 09 27 |®m W K A 1.7 27 [ b K A 25
28 |& kR 1,364,000 28 [&= 2 I 1,352,000 28 |%& g I 1, 339, 000 28 | ¥\ & A 1.0 28 |f& JH R A 19 271 |E B K A 25
20 | B & K 1,354,000 29 |& & K 1,341,000 29 |&& B K 1, 330, 000 28 |& Hu & A 1.0 28 |2 B K A 1.9 27 |k & K A 2.5
30 |& B K 1,348,000 30 |&x B K 1,339,000 30 |& W IR 1, 327, 000 28 |& JII K A 1.0 30 | E B K A 20| 30 | & B K A 2.6
31 | & R 1,278,000 31 |[& #& WK 1,263,000 31 |&F #& & 1, 246, 000 31 [ B/ R A 1.2 31 |4 W & A 22| 30 |B H K A 2.6
2 A F K 1,255,000 32 & F K 1,241,000 32 |'& F K 1, 227, 000 32 |E R A 14| 32 |H B OR A 23 32 |'m & R A 2.7
33|k o B’ 1,152,000 33 [x 4 WK 1,144,000 33 A I K 1, 138, 000 33 | B R A 1.5 33 |l % K A 2.4 33 |BH B K A 3.0
4 B/ I K 1,147,000 34 |&= JII A 1,143,000 34 |k 4y & 1, 135, 000 M |1Em B R A 1.7 34 | B K A 25| 34 |B B R A 3.2
3B [l B R 1,102,000 35 [ B W& 1,090,000 35 [l & U 1,078, 000 3 |8 B B A 1.7 35 [BERB IR A 27 34 |Ib o K A 3.2
36 = O 1,089,000 36 [&= W 1,081,000 36 |&= I W 1, 073, 000 34 & g R A 1.7 36 |l B K A 2.3 34 | B R A 3.2
37 | o B’ 1,056,000 37 |& 1L K& 1,050,000 37 |= 1 & 1, 044, 000 37 [F WK A 1.8 37 &2 B B A 3.0 37 |Ib F IR A 3.3
38 |Ek JL28 996, 000] 38 |[Fk JL28 981, 000[ 38 [k MW I 966, 000 37 |FE R B R A 1.8 37 |B H K A 30| 38 |lEIR B R A 3.4
39 IF IR 967,000 39 |&F JII K 962, 000 39 |&F JII I 956, 000 39 I TR A22 37 |18 B K A 3.0 39 [E B K A 3.5
40 |Fn koL B 945, 000] 40 |Fn &K (L K 935, 000 40 |Fn &%k (L B 925, 000 39 [iIh B R A 2.2 40 |Fo &K L R A 3.3 40 & F R A 3.8
41 W= B R 824,000 41 ¥ & K 819,000| 41 |#& & K 815, 000 39 [&m & R A 22 40 |B B K A 33 40 |8 B R A 3.8
42 |1 # R 823,000| 42 |l #H A 817,000 42 |l #HL 811, 000 42 |l 1o R A 23 42 |E & R A 3.5 42 | B R A 3.9
43 |8 R 779,000] 43 | KR 774,000] 43 | H K 768, 000 43 |B R OIR A 25| 43 |1 B IR A 3.9 42 |Fno &% L R A 39
4 |8 B B 743,000 44 |8 B K 736,000 44 |78 & B 728, 000 43 |E KR A 25| 4 |AF F R A 10 44 |F H R A 4.7
45 & o R 714,000] 45 |& Fnm R 706,000 45 |@ & R 698, 000 45 | & R A 2.6 44 |& & R A 10 44 |&m & R A 4.7
46 |5 RO 685,000] 46 |& R K 680,000 46 |& B & 674, 000 46 |Fn &Ko R A 3.2 46 |HF &H R A 44 46 | B R A 5.7
47 |5 I & 565,000 47 & H IR 560, 000 47 |& H IR 556, 000 47 Bk B R A 3.7 47 1%k B K A5 2 47 1%k B K A 5.8
= 126, 706, 000 4 126, 443, 000]] 4 126, 167, 000 A L1 4 0.7 = A 0.8
FER 3 NEEELE YNSRI 4R = . S WA TR GRS

% B gfgfzgfgiggﬁi%%jg‘g)fgﬁﬁéﬁuﬂ% ZOMOE T N OHERT IHREEFRT R % R | s R AR
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O E TR AIIEIZE2021
@BE%-AO0~16)

B - A0

9 ARZE (AR Tkm =72 0) P NSESAQLE T T D)

[#A01201] [#A01202]

AR 294E (2017.10. 1) i 304 (2018.10. 1) R (2019. 10. 1) 294 (2017.10. 1) Rk 304 (2018.10. 1) 2 Fi oL AR (2019. 10. 1)
NEAE | HBIE AT R4 A NEAL | EBE A R4 A NEAT | R A 4 A JNEAL | EBE A R4 A NEAT | R8T 4 A NEAT | #E T 4 A

O O G 6,255. 4 1 |H m # 6,300.0 1 | ® #B 6, 344. 8 1| X 9,655. 1 1 |H m #B 9,724.0 1 |H H #B 9,792.9
P N 4,631.2 2 X B FF 4,625.5 2 (X BK I 4,623. 4 2 X B 6,630.9 2 [X B JF 6,622. 7 2 |KX B HF 6,619.7
3 |ph A& IR 3,790. 7| 3 [#R & R 3,798.2| 3 [#R &I R 3, 806. 6 3 | &R 6,226. 7| 3 |#R 43I R 6,239.0[ 3 [# &I K 6, 252. 6
4 B E A 1,924.8] 4 [ £ K 1,930.1f 4 [ £ K 1,935.4 4 B E A 2,828.2|1 4 |¥ £ B 2,83.0 4 |#H £ B 2,843.7
5 & & B 1,454.7)| 5 [ & 1,457.0| 5 |& & R 1,459.9 5 |%& & B 2,5618.2 5 | & K 2,522.2 5 |& R 2,527. 1
6 |T X R 1,211.0] 6 |T #E K 1,212.8] 6 |T #HE I 1,213.5 6 = # ¥ 2,214. 1| 6 |5 #B KF 2,207.3 6 |[& # AF 2,200.5
7| MR 1,024.2| 7 |& W R 1,024.2| 7 |#& M IR 1,023.6 7|k EOR 1,977. 4 7 |fe JE IR 1,970.6| 7 |f& JE IR 1,964. 1
8 |l JE IR 655.0( 8 |f= JE & 652.8 8 |[f= JE IR 650. 6 8 @ M R 1,849.3| 8 |#& M IR 1,849.3 8 [w& B IR 1,848.3
9 | M K 632.6| 9 [ M IR 634.8 9 [ M IR 637.0 9 |T #E K 1,757.3| 9 |+ #T K 1,759.8f 9 | #E R 1,761.0
10 |5 & 563.5 10 | HB ¥ 561.8[ 10 | #B KF 560. 0 10 [ B R 1,575.6 10 (&= B & 1,565. 1| 10 |&= B K 1,554.6
1 [F )il K 515.2 11 |& I A 512.6[ 11 |& Il B 509. 4 I O 8 1,336.6 11 (& B & 1,330.8|| 11 |¥% [ IR 1, 325.4
12 7% % K 474.3| 12 |&K H R 471.8| 12 |Z& K R 469. 1 12 [/ # R 1,234.4f 12 |# # R 1,238.6|[ 12 | M R 1,242.9
13 [FF b MR 472.5| 13 & W IR 470.5| 13 |FF [ B 468. 5 13 [l B K 1,224. 1) 13 /s B K 1,218.9f 13 |)x & K 1,213.3
14 |&x B B 365.2 14 [£& JI23 362.8| 14 | B K 360. 3 14 [# & & 1,080.9|| 14 |&& & K 1,080.2] 14 gz & K 1,081.7
15 [# &/ & 351. 7| 15 |EE 351.5| 15 [@E & & 352.0 15 |&F Il K 961.6| 15 |&F JII I 956.6[ 15 |&F I K& 950. 7
16 = B/ K 337.6| 16 |#&= & R 335.6 16 |2 B B 333.9 16 | B &R 908. 1 16 [ BB 903.2 16 [ BB 898. 6
17 /A & R 333.6[ 17 ) B K 332.2( 17 )5 B K 330.7 17 | = = R 874. 1| 17 |[= #EE K 869.8[ 17 |= &= K 864.9
18 | & K 327.8 18 |[E & & 324.6| 18 & W W 321.2 18 [ & & 862.3 18 [# B & 856.4 18 | B IR 852.0
19 & K K 319.0f 19 |&= s K 318.0| 19 |[® ¥ WK 316.7 19 1B B R 859.9 19 [Ib FL 1= 856. 1 19 | (b IR 851.8
20 |[= ®| IR 3117 20 |= = K 310.2 20 [= ®E K 308. 4 20 |f g B 859.5 20 |F (b IR 855.4( 20 |b ZL IR 849. 8
21 |# B K 308. 1) 21 [# B K 306.8| 21 [# B K 305. 2 21 |Fn &k b & 847.5 21 |Fn (b IR 838.5 21 |Fn Kk (b IR 829.5
22 |t R OB 305.4) 22 i A B 303.7| 22 i AW 301.8 22 ||A ) & 824. 1 22 &= I & 821.2 22 [#H JII & 817.6
23 |/ Il & 274.0| 23 A I & 273.0| 23 [ I W 271.9 23 & k& 815.2| 23 [& & K 808.0 23 |& & K 800. 3
24 R L R 268. 1| 24 |/ b B 266.8| 24 | L B 265. 7 24 (I 1 & 810.2] 24 [Ib B & 802.6| 24 [Ib 1 & 795. 6
25 |8 1 WK 248.6 25 |&® b IR 247.2| 25 & b W& 245. 8 25 |& &R 808.4f 25 |[E w K 800.6 25 | & I 792. 2
26 | 240.3| 26 & & IR 238.2 26 =& i & 235.9 26 | H R 736.3|| 26 |[®H W W 734. 1| 26 |[® W WK 730.9
21 |fE & K 238.2| 27 |pE A K 237. 1| 26 |fg A I 235.9 27 |18 B B 735.4) 27 |fE B W’ 728.5| 27 |f& B B 720. 6
28 [l 1 & 226. 3| 28 [l I8 224. 1| 28 |l B K 222.2 28 |k W& 727.5| 28 | Wk 723.7| 28 | Wk W 719. 4
29 |Fn #& oL IR 200.0 29 |Fn & L IR 197.9| 29 |Fn &Kk o R 195. 8 29 |f@ JH R 723. 1 29 |%& H & 718.5[ 29 |t& H B 712.9
30 | RO 189. 1| 30 | B IH 188.0| 30 | B IR 187. 1 30 | A R 656. 1 30 [HF A & 652. 4 30 |HFi A W 648. 4
31 |f& R 185.9| 31 [#& JH IR 184.7| 31 |f#& H IR 183.3 31 [ % IR 643.6( 31 & T I 639.6 31 |E % K 635. 2
32 |l R 184. 3| 32 i L IR 183.0|[ 32 | #HL & 181.6 32 |k o B 640. 4| 32 | K 4 K 635.9| 32 (X 4 W 630.9
33|k o B’ 181.7| 33 [k 4 K 180.4f 33 |k 4y IR 179.0 33 [ A IR 631.2 33 (A8 A& IR 628.3| 33 |pE A IR 625. 1
4 [F B OR 180. 1) 34 [#H ¥ K 178.5 34 |[#r & R 176. 6 34 |B It B 627.2 34 B Et I 621.6 34 |B B & 617.2
35 |l I=1 179.2| 35 |[{& JI=N 177.5] 35 |1& JI=X 175. 6 35 [ B R 616.9(| 35 |t B & 613.2 35 & B 610. 2
36 | R B R 177.0 36 | R & & 175.7| 36 |FE R B & 174. 4 36 (& o R 613.9| 36 |@m & & 607. 1| 36 |®m Em B 600. 2
37 | EOIR 161. 1 37 [B ®H K 159.7| 37 |B Ht R 158.5 37 |E R 588.7| 37 |'=m W W 584. 4| 37 |'=m W 580. 0
38 |[E ¥ K 153.1] 38 |[& & IR 152. 1| 38 | ¥ IR 151.1 38 |E W R 573.0 38 & b & 569.8| 38 [E I & 566. 5
39 |m R 140.8| 39 = W K 139.7| 39 |'=m W & 138.7 39 [& ®|OIR 527.4f 39 |& W K 523.5[ 39 |& W K 518.9
40 |f8 B R 136.5| 40 [ & K 135.2 40 |[#& & K 133.9 40 | B O 499.91 40 [ B K 495. 2| 40 [#FH B IR 490. 1
41 |F HF R 132.5| 41 |[&H & K 130.9 41 |HF &H»H R 129.2 41 |fE R B R 490.8( 41 |FE R B IR 4872 41 [FE R B R 483. 6
42 |lh R 118. 2| 42 (i ® IR 116.9| 42 [ih B R 115.6 42 |fm B R 446. 3 42 |\ B & 442. 0| 42 [ B IR 437.7
43 |5 R R 102. 1| 43 | ® K 101.4f 43 |& HR K 100. 5 43 |EHF H K 305.7| 43 |HF & B 391.1f 43 |HF #H B 385. 8
4 & o R 100.5) 44 (& & IR 99.4| 44 |& K 98.3 44 |1l B R 382.0| 44 [ B K 377.8|| 44 [Ib B K& 373.7
45 Bk H K& 85.6| 45 [Fk W K& 84.3|| 45 [fk W & 83.0 45 | B R 337.9| 45 ' F K 334. 1| 45 |72 F B 330. 4
46 2 B OR 82.2| 46 [ F K 81.2 46 ' F K 80. 3 46 |Bk H R 310. 8| 46 |Fk W B 306. 1| 46 |Fk W W 301.5
47 |db M 5E 67.8| 47 |4t #E & 67.4 47 |db #E E 66. 9 47 |6 W E 237.8| 47 |4t #E E 236.3| 47 |db ¥E E 234.7
= 330.7 & 339.0] 4 338. 3 4 1,033.2 & 1,031.1| & 1,028.8
% B EFE;EE;{?J?;;?@%%{Q—%J WBEEHER. oMo T A OHEE IR BEEREHR. VB | RS TR AR
f‘;?; N O S #eimaE b7 sk &% O B2 5R<) f‘jg A AR E -+ P H i A K

. vp | TR TR A0 PR B BB AR EL 31 R, AR - TR B Tl AT T BT

TR | [ F A [ PR L0, AR R T HE R AR R bR K BEE K
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[#A02101]

AR 294E (2017.10. 1) i 304 (2018.10. 1) R (2019. 10. 1)
NEAE | HBIE AT R4 — NEAL | EBE A R4 — NEAT | R A 4 —
(= m R 100. 1) 1 & @ K 100 1ff 1 [ o R 100. 2
2 |# E A 9.6 2 [ £ K 99.6[| 2 |&x W B 99. 6
3 | &I R 90.5 3 [ Ik R 99.5( 2 (B £ K 99. 6
4 & WO 99.4f 3 |[#R &I K 99.5( 4 (Wi A I 99. 4
5 [ A & 9.1 5 Wi A I 99.2) 4 | &)1 & 99.4
6 | ZFE K 98.7| 6 [T #E KX 98.6[| 6 |T T IR 98. 4
TE s R 98.0f 7 [ B K 98.1| 7 W& B B 98. 2
8 M B K 97.6| 8 |[#E B IR 97.8 8 Bt B & 98. 1
9 |[w B K 97.31 9 [ B K 97.5[ 9 | B K 97.8
10 [ = #8 97. 1 10 ¥ M & 97.1| 10 |H M R 97.3
I I T 97.0 11 [H = #B 96.9| 11 v M IR 96.9
12 |9 H R 96.6 12 [ IR 96.7 12 |H H #HP 96. 8
13 [l # R 95.7| 13 [Ib F I 95.9 13 [ FHL K 95.9
4 = R 95.6 14 [= ¥t WK 95.6 14 |= Ik W 95. 6
15 |E % R 95. 1| 15 [= &E K 95.3| 15 |= ®E WK 95.5
16 |= ® B 95.0[ 16 [F B & 95.21 16 [F #F IR 95. 3
17 & R 94.3 17 |w®& H K 94.5| 17 |t& B 94.9
18 [/~ B K 94.2| 18 [& 1 & 94. 3| 18 [ JII K 94.5
19 1A I R 94. 1| 18 |I& B K 94.3| 18 )& B K 94.5
O A 94.0[ 20 [ JII & 94. 2| 20 | RO 94. 3
20 |&F Il K 94.0 21 (M B IR 94. 1| 20 |[&F JII K 94.3
22 | W R 93.9| 22 [#F B K 94.0( 22 |& b W 94. 2
22 ¥ B OB 93.9| 22 [& I & 94.0f 23 [H B IR 94. 1
24 I B K 93.0f 24 |[B& R K 93.2| 24 B R K 93.4
24 | B OR 93.0f 25 [Ih E K 93.1 25 I'& F K 93.2
26 | F K 92.8| 26 [ F K 93.0 25 [1b B K 93.2
27 |k Bk 92.5| 27 [ L & 92.5| 27 (M L K 92.8
28 M o B 92.4 28 (K Brx M 92.4) 28 K Fx 92.3
29 |m # T 91.5( 29 [m #5 KF 91.5 29 & Hy W 91.7
29 |B B & 91.5(| 29 |& Ht WK 91.5| 30 [m # KT 91.5
31 |k @R 9.1 31 |#& B B 91.2| 31 [|Jt J&E K 91.1
2 | B B 91.0 32 |l JH K 91.1| 31 |8 B B 91.1
R 1 NN Ry 1Y 90. 1] 33 [Ib B & 90.3 33 [Ib B & 90. 5
RV b N 90.0f 34 [k & K 90.0| 34 [k 4 B 90. 3
35 |fm W R 89.7| 35 [w& M IR 89.8| 35 = B I 90. 0
35 (" R 89.7| 35 [t B K 89.8| 36 & g K 89.9
37 e B OK 89.6| 37 [=& B K 89.6| 36 |ww M I 89.9
38 |pE AR K 89.3 38 & & K 89.3 38 |pE A IR 89.5
39 |& B K 89.2 38 [p& A& IR 89.3|| 39 |[m & & 89. 2
40 |m o Fn R 89.1] 40 |[& B K 89. 1 40 [k M & 89.0
40 At ¥ & 89.1f 41 (& B & 89.0[ 41 | B K 88.9
42 |'m BB 88.7| 41 = W B 89.0 41 |E ¥ & 88.9
43 1Bk H B’ 88.6| 43 |[Fo &% L & 88.9| 41 = W 88.9
43 |Fn #o K 88.6 43 [E W & 88.9|| 44 |Fn &k (L B 88.8
43 |& RO 88.6| 45 [Fk W K& 88.7|| 45 [fk M & 88.7
46 |F H K 88.5 46 |[E B B & 88.6|| 45 | B B & 88.7
47 | R B 88. 4| 47 |&F #&# R 88.5| 47 |&F #H& W 88.5

94. 8| & 94.8| & 94. 8

R AT

TEB R B0 XI5 DAF: TEBFHA | BB AR ZTOMOE TN OHERE R EE

2 SRR HER &

AR,

N A#RE () X100+ A B #a% (%)

6715

O E TR AIIEIZE2021
@BE%-AO0~16)

R EINNAONT T

[#A01601]

Rk T4 (2005. 10. 1) Rk 224F (2010. 10. 1) SRR 2 TAE (2015. 10. 1)
JNEAL | EBE A R4 A NEAE | R AT 4 A NEAT | #F 8  E4 A

1 = @ R’ 2,069.2] 1 [# 2,422.8] 1 [ A 2,801.0
A N 1,993.5| 2 |& & IR 2,162.1[ 2 |& mm K 2,220.3
3 R o O#B 1,974.8| 3 | K X K¥ 1,857.9| 3 |[# B K 1,881.6
4 |Er KR 1,864.8] 4 [ B IR 1L,772.4| 4 | B 1, 741.3
5 |= & K 1,834.5 5 |= & & 1,769.8] 5 |= & W& 1,725.5
6 [ B IR 1,746.0[ 6 |[# B & 1,765.8| 6 |XK Bx JF 1,707.0
7 |mO# Y 1,739.0f 7 (& B IR 1,636.4| 7 |m # KF 1,683.6
8 |#E & IR 1,725.9( 8 [& #HB JF 1,587.8| 8 | [ IR 1,610.6
9 [m B/ K 1,648. 1) 9 @ & R 1,526.6[ 9 |#p &= )i R 1,583. 4
10 |[E # K 1,583.0 10 | AL H 1,446.5| 10 [+ IE K 1,449.2
e R 1,537.3|| 11 |f& JE IR 1,414. 4 11 [ £ K 1,447.8
12 i B 1,533.5 12 [#h Z& JI| I 1,380. 1| 12 & W B 1,416.2
13 |8 H R 1,314.9 13 [E % K1 1,386.4 13 |[# & K 1, 407. 4
14 (#2311 R 1,312.8 14 [ ¥k R 1,363.0f 14 [k J&E & 1, 400. 6
15 (5 K K 1,305.2 15 (#F A & 1,316.4| 15 |7 A& K 1,342.0
16 |7K% B 1,253.7| 16 [#& JF & 1,309.9 16 [ib ZFL IR 1,331.2
7 |+ = R 1,207.2f 17 |+ 2z IR 1,269.7| 17 |E % K 1, 269. 3
18 | £ A 1,134.6] 18 |8 £ 1 1,233.3| 18 |k B K 1,225.5
19 |'E 1 B 952.3 19 [)k B K’ 1,114.5(| 19 | H K 1, 200.9
20 |JA B K& 944. 8] 20 & (b & 1,006. 4| 20 |& b & 1, 009. 8
21 (b B 1’ 834.8| 21 (M (b IR 949.8] 21 [ [ W& 923.2
22 |f& B MR 761.4) 22 b @ B 846.9| 22 (M (b B 900. 8
23 | b B 756.0 23 & JII W 835.0( 23 [Ib @ & 819.5
24 |/ Il K 651.9 24 [ [ & 794.9 24 |-/ )1 K 806. 6
25 | B & 634. 7| 25 [k 4 B 738.9| 25 |& W B 773.5
26 | & B K 622.5| 26 & JII & 688.7| 26 | IR 768. 7
27 | R R 601.4 27 |& R & 666.2 27 |k 4o B 742.2
28 |&F I K 503.4] 28 | B B 660.7| 28 [&F JI & 709. 6
29 |k 4 R 568. 1| 29 |B Hy W 610.9| 29 |&x= B K 639. 6
30 |1l B K 524.8| 30 ¥ HE R 549.3[ 30 |®m 4 R 599. 4
31 |/ B B 519.3[ 31 |&= fE K 546.8[ 31 |& H WK 590. 1
32 | MR 506.5| 32 [ B & 526.8| 32 |[= fm & 584. 4
33 = sk R 502. 1| 33 |=m 4 R 526.7| 33 |& IH & 556. 9
34 |Fn ko IR 484.7 34 |1 B K 518.9| 34 |8 B B 512. 2
3 || B R 481.3| 35 [# B & 501.8[ 35 | B K 502. 0
36 |® g R 461. 4 36 |Fn & (L IR 482.6 36 |1 B K 489. 6
37 [F WK 446. 7| 37 |\ B & 460. 7| 37 |Fo oL B 484. 3
38 5 F K 387.5 38 |& & 455. 4 38 |[AE A IR 467.9
39 |E o & 383.8| 39 |1 B K 422.9 39 = B K 465. 6
40 |#2 B IR 383.3| 40 |fE A K 419.5( 40 [ B R 455. 8
41 ||\ # R 367.6[ 41 |&m K 414.9 41 (& & & 444. 3
42 |gE A IR 361.0] 42 |'& F B 389.7|| 42 |4t ¥ 402. 8
43 |k H K 317.3| 43 |® B W 334.9| 43 [ F B 392. 1
44 | R B R 279.8| 44 |4t #E & 332.0[ 44 |BE R B R 354. 8
45 |'m R 279.4f 45 | R B K 321.8[ 45 |&= B W 334.5
46 (& M & 278. 1| 46 |®k m K 309.0f 46 |#k m K 284. 8
47 |15 H# R 273.6| 47 |F #&HF B 268.5| 47 |&F £ W 263. 5
A 1,217.4) & 1,287.0| & 1,378.8
& oph | [EBHRE IRBEARR. S EISREHEIE RBE R
;g AME NN B+ A #%k< 100,000




O E TR AIIEIZE2021
@BE%-AO0~16)

B - A0

3 1 EEG 0 AB (IR 14 Rk m e

[#A06102] [#A06202]

SRR TAE (2005. 10. 1) AR 224 (2010. 10. 1) AR 2THE (2015.10. 1) AR LTHE (2005. 10. 1) AR 224 (2010. 10. 1) AR 2THE (2015. 10. 1)
NEAT | #2654 A NEAL | EBE AT R4 A DL | #TE F R 4 A JNEAL | EBE A R4 % NEAE | R AT 4 % NEAT | #F 8  E4 %

O R A Y .09 1 b B B 294 1 b B B 2.78 1 |5 B K 64.91 1 & B K 64.02[ 1 |& B K 63.91
2 @ H B 3.00 2 [|w& JH & 2.86| 2 & H & 2.75 2 & E K 64.36 2 [ £ K 62.17| 2 | £ B 61.32
I /o =X 2.94 3 W= B B 2.80 3 (& & K 2.67 3 | R 62.69| 3 | IR 60. 51| 3 |Fn &Kol B 60. 28
4 [E B\ R 2.93| 4 |'& b B 2.79 4 & 1 B 2. 66 4 [T zE IR 62.12 4 |l JE & 60.46| 4 |= I 59. 30
4 |'s W R’ 2.93 5 | B IE 2.78 5 |Fr B B 2. 65 5 |#h M R 62.08] 5 |® W K 60.15| 5 |J= JE & 59. 26
6 i BB 2.92(| 6 B B K 2.77 5 | B 2. 65 6 |Fn Ak L B 61.85 6 |[FE R B K 60.13| 6 Bt B & 59. 21
7T B R R 291 7 || B WK 2.76 7 |BE B/ K 2.59 TR E R 61.44| 7 |Fo &% 0 R 60.06[ 7 |T ¥ K 58.98
8 |k W K 2.85| 8 |k MW K 2.71 8 |B Ht K 2.57 8 |m W IR 61.27| 8 |T #E K 59.53| 8 [@& B K 58. 76
8 | B B’ 2.85 8 | Hu & 2.7 9 & B B’ 2.56 9 | &= IR 61.20] 9 |[HE B & 59.45 9 |= & & 58. 62
10 |78 % K& 2.84| 10 |'&= F K 2.69 10 [Fk H W& 2.55 10 [ X Bk JiF 60.37 10 [f8 43 )I] B 59.25 10 [y AR 58. 57
s W K 2.83| 10 |& & R 2.69|| 10 |[ZX B 2.55 1n|\#E B R 60. 13 11 [ o & 58.85[ 11 | 2 B K 58. 55
12 5 F R 2.82| 12 |k W B 2.68] 10 |E ® K 2.55 12 | 7 B 59.75| 12 |= ®E K 58.67| 12 |#f &= )1 B 58. 39
13 |5 K B 2.81| 13 | % & 2.66 13 [ F K 2.54 13 )& & K 59.56( 13 |& & B 58.58| 13 |k B 58. 09
14 |&x B B 2.78| 13 |& R K 2.66| 13 [#F A & 2.54 14 [= = K 59.52 14 | & &w & 58.16 14 |1k 1 B 57.87
14 |5 | K 2.78|| 15 M5 A K 2.65 13 | M MR 2. 54 15 &= & R 59.51| 15 |k B W 57.86[ 15 |1l FL A 57.78
6 |& % KR 2.77 15 [FF [ R 2.65(| 16 |& MR B 2.53 16 |E K R 59.19| 16 |7&x Ik W 57.75| 16 |k B W 57.51
16 |&F M R 2.77 17 | B KR 2.63| 17 | & B K 2.52 7 |F ) K 58.97| 17 | AL 57.70[ 17 |7k sk B 57. 40
18 |F # B 2.75| 17 | MR 2.63| 18 |BE B & 2. 50 18 At ¥ & 58.88| 18 |& JII & 57.68| 18 &= g I 57.24
18 [ & K 2.75| 19 |&F & K 2.61| 18 | I 2.50 19 1% & K 58.76| 19 |[@E B K 57.67| 19 [F I K 57.21
20 |7 MEOR 2.74| 19 |BE B K 2.61 20 |&F A& W 2.48 20 |7k k& 58.33[ 20 | s B 57.50[ 20 |& W K& 57.08
21 |= &= KR 2,73 21 |= ®= K 2.59 20 & I K& 2.48 21 (B B IR 58.22 21 |4k ¥ & 57.48| 21 [ ¥ K 56. 97
20 |ih A 2.71 22 A Il K 2.58| 22 [ #HL K 2.47 22 |k o B 57.61| 22 | R 57.38|| 22 (& Zn W 56. 92
23 |'®m W R 2.70[ 22 W K 2.58| 22 |= ®w K 2. 47 23 |1 #F A 57.56[ 23 |k Bk KT 57.15| 23 |& I IR 56. 83
23 |5 )il K 2.70[ 24 |pE A K 2.57|| 24 [p& &K IR 2. 46 24 | B R 57.43 24 |k 4 B 56.76| 24 i A W 56. 66
25 |8 K K 2.69 25 |= W W 2.56| 25 |®H W W 2.43 25 |f@ W R 57.24 25 | B K 56.67|| 25 (KX 4 W& 56. 39
26 |Fn koL R 2.65| 26 @ L B 2.52 25 |f b MR 2. 43 26 | E KT 56.94| 26 | MR 56.42| 26 |pE A IR 56.12
21 |8 £ K 2.64| 26 |f8 B K 2.52(| 27 | E A 2. 41 21T % M & 56.84[ 27 M b B 56.39| 27 |k Bk AT 56. 09
2T |78 B 1’ 2.64| 28 | £ B 2.50[ 27 | A 2.41 27 | R 56.84| 28 @& kB 55.83| 28 |4t ¥F & 55. 94
29 W o B 2.63[| 28 |Fo &%k b K 2.50| 29 |Fo &Kk (0 B 2. 40 29 |m En R 56.81f 29 |f& A& & 55.71|| 29 (M b B 55. 90
20 |&: Il K 2.63 30 [ Zn K 2.49 30 |18 B K 2.39 30 (5 A R 56.56[ 30 |#F A K 55.61| 30 |2 B/ K 55. 83
31 | mn B 2.62| 30 |&F I W 2.49 30 |&F Il K 2.39 31 |1E & R 56.22 31 |8 B B 55.44| 31 [& b & 54. 94
32 |E B R 2.59| 32 |E & K 2,47 32 |E & K 2.37 32 [Re A IR 56.19| 32 W& B R 55.29| 32 |78 B B 54.93
33 | T #E K 2.58 33 |+ = K 2.44) 33 | #FE R 2.35 I B R 55.64( 33 |t& M & 55.23| 33 |[& Zn W& 54. 92
33 &= EOE 2.58| 33 |/t B 2.44) 33 |l B 2.35 34 |2 B 55.17| 34 | # HF 55.20[ 34 |& )il B 54. 89
3B K o K 2.52| 35 [k & K 2.41)| 35 [k 4 K& 2.32 3B |1F & R 54.20[ 35 |& JII B 54. 17| 35 |[# [ I 54. 50
36 = O 2.50 36 & W& M 2.40 36 |= g R 2.31 36 |H JII R 53.93| 36 |&® b M 53.93|| 36 & # HF 54. 11
37T |l B B’ 2.47 37 |=E B K 2.37 37 |5 B WK 2.29 37 |'E W R 53.42| 37 | #HF WK 53.65| 37 | #H& WK 53. 26
37 |1E ok R 2.47 38 |)x B K 2.36) 38 |&= g R 2.28 38 [ R 52.84 38 |t& B K 52.52| 38 |& Ht W 53. 11
37 |\ MR 2.471 38 [Ibh B K 2.36| 39 [Ibh B & 2.27 39 (' B R 52.33 39 |[&® ¥ B 52.40[ 39 |FHr ¥H B 52. 96
40 (I B & 2.46) 40 |%& M R 2.35) 40 ¢ A& )11 R 2.26 40 |8 K& 51.98| 40 |#r ¥ B 52.19 40 & H B 52. 70
41 b &= )1 R 2.43| 41 |#F A& )1 2.33 40 |f& MR 2. 26 41 |Fr B R 51.87| 41 |& Ht K 52.10[ 41 |#k W W 51.95
41 | & AT 2.43| 42 | & AT 2.31| 42 | & AT 2.22 42 |& E IR 51.75| 42 |#k W R 52.08[ 42 |& W K 51.83
43 |k PR ¥ 2.40[ 43 [|& & K 2.30[ 42 |k B T 2.22 43 |Bk B R 51.34| 42 | H B’ 52.08[ 43 | B B 51.42
44 |Em R 2.38| 44 | X B HF 2.28| 44 & Fn WK 2.20 4 B F K 51.32 44 | B K 51.52 44 |[&® ¥ & 51.30
45 [ R B R 2.35|| 45 | R B K 2.27 44 | R B R 2. 20 45 |B R R 51.25 45 |'7&= F K 51.14| 45 | F K 51.29
46 |db M & 2.31| 46 |4t ¥ & 2.21| 46 |4t ¥E E 2.13 46 |H IS 51.00f 46 | & K& 48.29| 46 |1 B K 49, 84
47 | R B 2.13| 47 B AP 2.03| 47 |3 A #B 1.99 47 |1l B & 46.80 47 [ FH #B 48.24) 47 [ FH B 47. 84
= 2.55| & 2.42] & 2.33 4 57.87] & 56.34| & 55. 79
& k| [EBRE IRBEARER. aEISREHEIE REBE R & oph | [EBHRE IRBEARR. S EISREHEIE RBE R
??72 T N fjf‘g B M = — R A8 X 100

i B

715



O E TR AIIEIZE2021
@BE%-AO0~16)

B - AO

15 B s s oy 16 65mELh FOBUEDV D Mir El o (R L)

[#A06205] [#A06301]

SRk TAE (2005. 10. 1) AR 224 (2010. 10. 1) SRR 2THE (2015. 10. 1) AR LTHE (2005. 10. 1) AR 224 (2010. 10. 1) AR 2THE (2015. 10. 1)
NEAE | R AT 4 % NEAT | #2844 % NEAT | #2864 % NEAT | #fE T 4 % NEAT | #2864 % AL |EBE A R4 %

O 5 O R 42,53 1 [ R OB 45. 79| 1 [ X #B 47. 30 1 i E R 51.66f 1 |[fFk M & 53.11f 1 [Fk M IR 55. 82
2 | # O 32.94| 2 |k BK HF 35.78 2 | #HOKF 38.21 2 [ m R 51.15( 2 [ih ® & 52.93 2 [ibh IR 54. 66
3 |db g E 32.40 3 | # T 35.76 3 |k Bk ¥ 37.53 3B ROK 49.63 3 |B R R 50.45| 3 |& MR IR 52.12
4 K RO 32.08 4 [|w& [ & 34.95(| 4 /& W& 37.37 4 B B R 46.18| 4 & F B 48. 14 4 [® b R 51. 46
5 M R 31.76[ 5 |db ¥ A 34.85)| 5 |db ¥ E 37. 29 5 Ila FOR 46.07) 5 & b & 47.81| 5 [H B R 50. 80
6 |tE M B 31.75| 6 |H £ )I E 33.79 6 & & K 36. 43 6 |5 Wt K 45.38| 6 |#Hr W R 4759 6 | T R 50. 10
7T |ERE R 3.6l 7 |E & B 33.75 7 | R B K 35. 66 7T g b & 45.35 7 B He R 46.84 7 |8 H B 50. 06
8 |#h & I IR 30.94| 8 | IR B IR 33.43| 8 |fh A I I 35. 50 8 | H IR 45.00f 8 |[w® H R 46. 77| 8 |HF &H: K 49. 68
9 |k B K 20.69| 9 |r B K 32.76 9 r B K 34. 49 9 | B K 44.500 9 |E B K 46.30 9 |Ffn ¥ L B 49. 50
10 = W B 28.98|| 10 (& s K 31.652 10 [& 4% K 34. 36 10 [Fo &R o R 44. 15[ 10 |Fn Bk b B 46. 10 10 |& HEx IR 49. 22
111 o B 28.75| 11 |[&® ¥ & 3125 11 & & IR 33.58 1 |1m & R 43.93 11 |F #HF B 45. 75 11 |[E # R 49. 10
12 | & B’ 28. 70 12 & i W 30.96( 12 = m B 33. 48 12 |[E B K 43.75 12 [ B R 45.56( 12 [ B 48. 09
13 |k 4 B’ 28.50 13 |k 4y K 30.88) 13 |1 o B 33.32 13 |F & K 42.88 13 [t B R 45. 46 13 & & R 48. 08
O 1T w =1 28.28| 14 |1 © B 30.63 14 |k 4 K 33. 20 14 |8 B B 42.59( 14 | B 44,39 14 [ B R 48. 00
15 (M & 27.74| 15 | T # K 30.30[ 15 |fm JE B 32.70 15 [p8 K & 42,38 15 |[@& R 44,37 15 [ B R 47.91
16 = W & 27.70[ 16 |H= EH R 30.23|| 16 [T #E K 32.37 16 |& F R 42.16 16 |fA & KB 44.32 16 (b B K 47.68
17 /5 )& 27.61| 17 | 1 B 30.02 17 [ MR 32. 36 17 |l o\ 41,91 17 (b @ & 44,23 17 |8 B KB 47. 54
18 [ M & 27.43| 18 |® B K 29. 75| 18 @ b B 32. 22 18 | Ik R 41.40 18 [p8 A R 43.08 18 [& B IR 46.73
19 [E B & 27. 11| 19 (&= Ji K& 20.56| 19 |8 & B 32.16 19 | JI=A 41.28| 19 & & B 42.86 19 |& & K 46. 34
20 | #E R 26.94| 20 |R& W B 29.43| 20 = Wy B 32.12 19 |k 4 B 41.28] 20 |iu #H R 42,67 20 (b FL R 46. 12
21 |8 B B 26.91f 21 | MR 29.39 21 |& W B 31. 94 21 |&F Il R 40.59) 21 [k 4 R 42,42 21 ¥ MR 45. 78
22 |fm JH R 26.75| 22 |78 B B 29.02| 22 |[& JII & 31.55 22 (i R 40.23| 22 (& B R 41.90| 22 |[Re A& R 45. 74
23 |ge AR R 26.53| 23 & JII K& 28.85| 23 | Il K& 31.51 23 |& kR 39.97| 23 | BRI 41.82| 23 |k 4 K 45. 58
24 [1Ib K 25.87|| 24 [gg A K 28.75| 24 [ge A IR 30.92 24 | R B R 30.58| 24 | [ B 41,76 24 | & RH 45. 50
25 |&F IR 25.61| 25 |¥ £ K 28.43|| 25 |t& & W& 30. 59 25 |= @ K 39.51| 25 & I 1A 41.69 25 & Il IR 45. 38
26 |& R IR 25.59| 26 |& & W 27.58| 26 | £ K 30. 48 26 |= R 39.45| 26 |= ®E IR 41.41) 26 (B B R 44. 45
27 | &R 25.40 27 |& AR & 27.56( 27 I'& F K& 30. 36 27 | B 39.41\ 27 [ b IR 41.24) 27 |= & K 44, 42
28 ' F B 25.39| 28 [ib AL IR 27.54| 28 |& MW K 30. 21 28 | B 38.42 28 |® & R 41.00 28 |[= B K 44, 41
29 | HU R 25.32| 29 [ F K 27.41 29 |[F #H#% R 30.13 29 A I IR 38.06| 29 [#E B IR 40,62 29 M L R 44. 01
30 (B £ K 25. 19| 29 |[Fn @ L B 27.41| 30 [iu #H K 29. 53 30 |#E OB 37.91 30 |FE R & & 40. 48[ 30 &K H B 43.99
31 |FF R 24.65| 31 [HF A & 27.33| 31 (B HW IR 29. 49 30 | B K 37.91 31 A I IR 40,251 31 |& I B 43.94
32 | A IR 24.40| 32 |wk B K& 27.23| 32 |= = WK 29. 42 32 % R 37.12 32 [ vk R 40. 11| 32 |47 15 43. 34
33 | B R 24.33| 33 |& H( W 27.00( 33 |Fn K oL B 29. 35 R 1/ I N 37.08|| 33 Wi A IR 39.12] 33 [ W & IR 43.07
33 | B/ R 24.33|| 34 |= ®E K 26.89| 34 Wi A M 28. 84 34 B s R 36. 10 34 |[f& JE IR 38.23| 34 [ JE IR 42. 16
B |E R 24. 16| 35 |[FF MR 26.76 35 [#E B IR 28. 63 3 |k JHE OB 35.58| 35 |® % R 37.88| 35 [k B R 41.13
36 |= #H B 24.02 36 |fm B K 26.22| 36 |# MR 28.53 6 |=x B OE 35.37| 36 |/ JI=8 37.45|| 36 [ W JE 40. 98
37 |Fn oAk L R 23.68[ 37 [# B K 26.21| 37 @ B 28. 45 37 |BE B R 34.92| 37 @ B R 36. 77| 37 @k B IR 40. 41
8 |1BE KR 23.59|| 38 [k Wy W 25.75|| 38 [k %k 28. 36 38 |mT # HF 33.83 38 [db ¥ & 36.58 38 = K R 40. 35
39 [Hr W W 23.26] 39 |& B IR 25.71| 39 [Pk H M 27.92 39 |t& M R 33.58] 39 5 K 36.16] 39 [t 40. 07
40 |K B R 23. 13| 40 [#r ¥ W 25.66 40 | % R 27. 86 40 |46 i GE 33.500 40 |f=m [ KR 35.23 40 [F #HE R 39. 47
41 |2 B K 22.76| 41 [ B K 24. 74| 41 B B K 27. 60 41 [k Bk I¥ 31.81| 41 [k Bk ¥ 35.19| 41 [ K Bk ¥ 39. 10
42 1%k H K 22.75| 42 Rk B & 24.57|| 42 | B K 26. 87 42 |+ #E R 3111 42 | #E R 34.85 42 [# £ B 39. 09
43 @ H R 22.30| 43 | R 24.50( 43 |t H KR 26. 39 43 |® s IR 31.06 43 | £ & 34.30[ 43 |#& [ R 38.55
44 g b K 21.82 44 |& b W 24.17| 44 |E b WK 26. 15 4 [#H E K 20.97 44 (& IR 33.85| 44 (& & R 37.35
45 |lh B & 21.81| 45 | &= B K 23.70 45 |l BB 25. 80 45 |pp MR R 29.81| 45 |#F £ )1 IR 31.57| 45 |[#0 £ )I] IR 35. 58
46 I B R 21.43| 46 | BB 23.61| 46 |&x B K 25. 70 46 |f 43 )1 R 28.38| 46 [ B IR 30.59( 46 |[#h IR 32.76
47 | &2 B R 20.86|| 47 [1L B & 23.17|| 47 [ih B IR 25. 49 47 [ O OER 28. 044 47 | KB 28. 79| 47 [BR & 30. 85
= 27.60 4 20.47 & 34. 53 2 35.07| & 37.30] & 40. 71
%Rk | TEZHE ) RARE R, TSI EHEE B E iR g k| [EBRE RBEARER. e EImHEHE  RBE R
;E;;j; BB - — R R B < 100 ?‘;{”j; 657% LA _E DB DD T -+ — 5 X 100

HE| B LR, — AT R TEATWD G FHE 2, =

815



OHMEMF R AIIEIZE2021
DBE%K-AA (17~30)

B - A0

17 = e E S 18 D NOEE (bmiAT A 1)
[#A03501]
SRR TAE (2005. 10. 1) AR 224 (2010. 10. 1) AR 2THE (2015.10. 1) AR 294 (2017.10. 1) AR 304 (2018.10. 1) 2 Fi oL AR (2019. 10. 1)

NEAE | HBIE AT R4 % NEAL | EBE A R4 % NEAT | R A 4 % JNEAL | EBE A R4 % NEAT | R AT 4 % NEAT | #F T 4 %
1 R B R 22.22)| 1 [H R OB 23.55 1 [H =R HP 24.61 | R 7.1 1 |y R 7.0 1 |y BB 16.9
2 |l o 21.71 2 (B IR B R 22,78 2 (IR B R 23.08 2 | A R’ 4.1 2 | B B 4.0 2 g B/ K 13.8
3 |k PR A 20.86[ 3 [XK B AT 22.05[ 3 [X B AT 22.84 3 | B R 3.7 3 | B/ OB 13.6 3 & & K 13.5
4 & m K 19.83 4 |[& & R 20.52 4 & & IR 22.13 4 = R 13.4f 4 |gg K IR 13.4f 4 |pg K IR 13.3
5 [l @ |’ 17.66| 5 [db ¥ 19.26 5 |db #E HE 20. 50 4 g K IR 13.4) 4 |=m W R 13.4) 4 = W R 13.3
6 |1t W & 17.59| 6 |t&® W B 18.73 6 |f& [ R 19. 93 4 = oW R 13.4 6 |= m & 13.3[ 4 |ER B R 13.3
(N =N 17.53 7 [&= @R 18.67| 7 |Fn o L K 19. 82 4 B R E R 13.4f 6 | R B R 3.3 7 1= o R 13.1
8 = IR 1752 8 |t @ K 18.63| 8 & B R 19. 50 8 & M R 13.2 8 |f& [ IR 1.2 7 1% MR 13.1
9 |m & ¥ 17.39 9 |Fo &R B 18.57| 9 |m #H AT 19. 41 9 |IE B K 13.0f 9 | B K 129 9 |k B K 12.8
10 %8 B 17.37| 10 |'= W 1835 9 | @ W& 19. 41 10 1= H & 12.9| 10 |8 H & 12.8)| 10 |& & B 12.7
% & & 17.36 11 &= & K 18.32 11 |= & K 19. 36 10 | RO 129 11 | B IR 12.70 11 |8\ H R 12.6
12 |Fn &k B 17.24 12 |& # HF 18. 22 12 |&= E R 19.33 12 (W R 2.8 11 |E & & 12,7 12 | B R 12.5
13 |k B K 17.08| 13 |/ B K 17.70 13 | B B 18. 60 12 |E W & 12.8| 13 |B Hu & 12.6f 12 | H W 12.5
14 |E K R 16.30[ 14 [& & KR 17.13|[ 14 |yvh #E R 18. 58 14 |5 E R 12.7) 13 |F b B 12.6 12 R b B 12.5
15 [k 4 K 16.18| 15 |# Z= JIl K& 16.95| 15 |#h 2= Il K 18. 49 15 & Il & 12.6| 15 |7 JII & 12.5| 15 |/ Il B 12.3
16 [ M IR 15.80 16 |k 4y R 16.85 16 |& W R 18.19 15 |& W& 12.6 15 |#F [ IR 12.5 15 |# [ IR 12.3
17 #4310 B 15. 28| 17 [ #E R 16.79 17 |k & K 17. 84 15 |= &= K 12.6 15 &= JE 12.5( 15 &= R 12.3
18 |k 14.31| 18 |8 & K 15.42| 18 |78 B K 17.03 15 &= E R 12.6 18 | B K 12.4f 15 |& R K 12.3
9 |8 B R 14.23] 19 |& JII & 15.12) 19 |& Il K 16. 83 19 (i K R 12.5| 18 |= ®E| K 12.4( 19 |& % K 12.2
20 [&F Il & 14. 05 20 [f8 A K 14.92|[ 20 |f8 A IR 16. 32 19 |E ® R 12.5[ 20 |5 A R 123 19 |= &= K 12.2
21 |8 A IR 14.00f 21 |F (b R 14.80| 21 |T = K 16. 30 21 |5 ® IR 12.4) 20 |& B K 2.3 19 |&F I K 12.2
22 (&= & R 13.42| 22 & & K 14.57| 22 & & B 15. 95 21 |&F I & 12.4) 20 |&F JII K 12.3 19 |k & K 12.2
23 | = E R’ 13.19|| 23 |7 2z K 14.49| 22 | b KR 15.95 21 |k & 12.4 20 | K 4y B 12.3| 23 |#i A B 12.1
24 &= B R 13.04 24 | &H B 14.33|[ 24 | AR 15. 93 24 |7 Hk R 12.3| 24 |# E KA 12.2f 24 |# £ K 12.0
25 | #E R 12.92 25 |[= ®E K 14.05| 25 | &% B 15.75 24 |RE BB 12.3 25 |7k Ik R 12.1f 25 |7k I B 11.9
26 |&HF & R 12.80 25 |& B R 14.05[ 26 |= ®EH K 15. 48 24 |H £ IR 12.3 25 |®#F B B 2.1 25 |BE B R 11.9
27 i AR 12.46 27 [# £ K 13.94) 27 | £ K 15. 42 24 [#h &= IR 12. 3] 25 |#h 43 )11 IR 12.1 25 |4 £ )11 1] 11.9
28 |8 £ K 12.44( 28 | #F R 13.86| 28 |&= R R’ 15. 24 28 |® oy IR 12.1 28 |7 = K 120 25 | &&= B WK 11.9
29 |/ I K 12.16| 29 |# B K 13.31 29 | B K 14.79 28 | T ZE IR 2.1 28 | K Bk ¥ 12.0f 29 |&= I K 11.8
29 |5 | K 12.16 30 |& JiI B 13.15 30 |m B 14. 52 28 |k Bk 12.1) 28 |&=2 B K 12.0 29 |T =& IR 11.8
31 [ W R 11.80f 30 |& #R& R 13.15|[ 31 |& JII K 14. 44 28 |8 B K 12.1f 28 |& g B 12.0ff 29 |k Bk ¥ 11.8
2 IR KR 11.72 32 |B ®Ex R 12.72 32 |f8 B B’ 14. 30 28 |& ;IR 12.1) 32 |= ¥ K 1.9 29 & B K 11.8
33 | B R 11.58|| 33 |[#= & B 12.48[ 33 |B H W& 14. 23 33 [l AL R 12.0f 32 | A A 11.9( 33 |iu # K 11.7
4 [k B R 10.80| 34 |k H K 12.31 34 |& R K 14. 21 4 |= B AT 1.9 34 I B K 11.8|| 34 |m # ¥ 11.6
3B |E O 10.78[ 35 |= kIR 12.14) 35 |#%k W B 13.93 34 | B K 11.9[ 35 | & J¥ 1.7 34 |Fn & 10 B 11.6
36 |= W B 10.70|| 36 |#Hi A K 12.07| 36 |'& F K 13.81 36 |1 B OE 11.8|[ 35 |Fn & (L = .7 34 (i o B 11.6
3 |IBE TR 10.66 37 | F B 12.06| 37 |7 K K 13.73 36 |g I R 1.8 37 b B W& 1.6 37 |t ¥ K 11.4
38 [FEF M MR 10.62| 38 |E % & 12.05|[ 38 |#& & K 13. 66 36 |[Fo KO R 1.8 37 W& B K’ 1.6 37 |f& B & 11.4
39 |MF A B’ 10.59 39 |#¥ [ IR 11.92 39 |& [ IR 13. 64 RIVN R N 17| 37 | B K 1.6 37 |#H B K 11.4
40 |8 B & 10. 46 40 |f& B B 11.80] 40 |E # & 13. 44 39 [Br B R 1.7 37 |'&§ 1 B 11.6| 37 |'&= b K 11.4
41 | B K’ 10.33|| 41 |® B/ K 1174 41 |8 & K 13.12 41 |5 F R 15| 41 |2 F K 13| 41 | = #B 11.2
42 | B 10. 12| 42 | B 11.47| 42 |#% W R 12. 97 42 |8 B R 11.4 41 |8 B KB 1.3 41 |8 B 1B 11.2
43 |7k R 9.86[ 43 [ % K 11.33|[ 43 | B & 12. 88 43 |&m &= R 1.3 43 |# = #8 1.2 43 )& F B 11.1
4 |5 W K 9.78|| 44 |® b K 11.03[ 44 |® b WK 12.35 44 | X 1.2 43 |@\ & & 1.2 43 || & B 1.1
45 & & 9.71y| 45 [f& B 10.63|| 45 |f& & 12.21 45 b B GE 1.1} 45 |4t ¥ & 10.9| 45 |4t ¥ & 10. 8
46 |H B R 9.15[ 46 |[#F B R 10.47) 46 |#H B K 12.02 6 |F # B 1.0 46 |&F #& WK 10.8[ 46 |F & K 10.7
47 [ih B R 8.08| 47 [ B & 9.23| 47 [Ib B & 10. 73 47 Bk W 10. 1) 47 Bk W& 10.0ff 47 |#k W I 9.8

= 15.05 4 16.38| 4 17.71 4 12.3] & 12.2f & 12.1

okl | TEEGEE RS E R % Efgﬁg;g%g%?ﬁ%?ﬁ? WBEAWEHR, TOMOE T A OHEE BEE TR,

Jy b | SOHEL LA I+ 65IRELEA X100 S 4 (5o AR+ AR %100
7 b
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OHMEMF R AIIEIZE2021
DBE%K-AA (17~30)

1 B8 - A0
19 ABpEFE A OEIE (156~64m A1) 20 EFEANOFEIE (65mLl EAD)
[#A03502] [#A03503]
AR 294E (2017.10. 1) i 304 (2018.10. 1) R (2019. 10. 1) 294 (2017.10. 1) Rk 304 (2018.10. 1) 2 Fi oL AR (2019. 10. 1)

NEQE | EBE AT R4 % NEAL | EBE A R4 % NEAT | R A 4 % JNEAL | EBE A R4 % NEAT | R AT 4 % NEAT | #F T 4 %
O S O 65.7| 1 [ m # 65.7| 1 [H W= H 65. 8 I |® m B 35.6( 1 [Fk M IR 36.4f 1 [Bk mB IR 37.2
2 | m IR 62.9 2 |#R £ IR 62.8 2 [#h &= IR 62.7 2 & R .2 2 (& m R 3.8 2 |Em o R 35. 2
3 (& m R 62.0ff 3 & mm R 61.8| 3 [& Zn K 61.8 3 B R OB 33.6)| 3 [B R K 34.0f 3 [B W K 34.3
4 | MR 6.9 4 [#& = 1 61.5(| 4 [ £ K 61.3 4 |l o\ K 334 4 (I B R 33.9 3 [k m R 34. 3
5 |[#% = OB 6L.7| 5 [ M R 61.4)| 5 [ M IR 60. 9 5 | B K 32.4 5 |8 B K 33.1) 5 [ B K 33.6
6 |= e IR 60.8| 6 |K B T 60.6f 6 |[K B KT 60. 5 6 | B K 2.2 6 [Ib B R 32,91 6 [Ib B IR 33.4
6 | FE K 60.8| 7 |F #E R 60.5)| 7 |[F X R 60. 3 6 |Fno#koh R 32.2(| 7 [Fn o oL R 2.7 7 |HF H& R 33.3
8 |k Bk I 60.7 8 |=m ¥ K 60.3 8 [ B R 60. 2 8 = i R 2.1 8 |[HF A& R 32.6f 8 [& F R 33. 1
9 | B K 60.6| 8 [B B K 60.3 9 [= Ik R 59. 9 9 I FT K 3.9 8 [ o R 32.6| 8 |[Fn#k L R 33. 1
10 [#F A & 60. 1 10 |#i K K 59.6 10 [x #B 59. 3 10 [ #&# & 3.8 10 [& F K 32.5 10 [ R 33.0
1 (& M & 59.7| 11 [ AR 59.4f 11 [(#5 K IR 59. 2 10 |k 4 B’ 31.8| 11 [k 4 R 32.4( 11 [X 4 R 32.9
12 | # K 59.6) 12 [#& hE R 59.2 12 [#& hE R 58.9 12 |5 W & 3.6 12 [& b R 32.00 12 [& W IR 32.7
13 % k& 59. 4 13 [ZK Wk R 58.9| 13 [k B 58.6 13 [H B K 3.3 12 [ W R 32.0 13 [# H K 32. 4
14 | B 59. 1| 14 [fm JE IR 58.8[ 13 [fm JE IR 58. 6 13 |& kR 3.3 14 [ B R 3.9 14 [& b /R 32.3
15 [ B K 58.7| 15 [BE B IR 58.5| 15 (B B IR 58. 2 5 | E % K 31| 15 [® iR 3.7 14 [w &R 32.3
16 1A ) K 58.5[ 16 [ JII IR 58.3| 16 [A I IR 58. 1 15 |&F I R 31.1| 16 (B H IR 31.6)| 16 [B ®EW IR 32.1
17 |= &= K 58.4| 17 [= #E I 58.2 17 [= ®m K 58. 0 15 |'= &\ IR 3.1 17 [ B K 3.5 17 [ IR B R 32.0
17 /A B K 58.4( 18 [I& B R 58. 1| 18 [I& B IR 57.9 18 |5 W K 3o 17 [F I K 31.5| 18 [ wg & 31.9
19 |4t ¥ & 58.3 19 (& B IR 58.0( 19 [&F [ IR 57.8 19 | W& R 30.8 19 [FE R B R 31.4f 18 [& ¥ R 31.9
19 [FF [ R 58.3 20 [ AL IR 57.8 20 [ib FH K 57.5 20 |46 ¥ & 30.7 20 [db v & 313 20 [F )1 K 31.8
21 [ AR 58.2| 21 |4t g 57.7| 21 |db ¥E E 57. 4 21 | & B K’ 30.3| 21 | &R 30.9| 21 |[w@ B K 31.5
22 |f2 B B’ 58. 1| 22 (W& B IR 57.5[( 21 [z B IR 57.4 22 |8 B K 30.2) 21 |[& B R 309 22 [& B R 31.3
23 [ ROR 57.8[ 22 [l B 57.5| 23 [ B R 57.1 23 [pE A IR 30. 1| 23 [pE A IR 30.6 23 [B A IR 31. 1
24 & B R 57.6| 24 (R L R 57.3| 23 (M b IR 57.1 24 1f& R 20.8 24 [Ib F IR 30.3[ 24 (b #H K 30. 8
25 (W R 57.5)| 25 (& B IR 57.2) 25 [& B R 56. 8 24 [1In A/ 20.8 25 @& o+ B 30.21 25 [@® H#+ R 30. 6
26 |f& R 57.3| 26 [ S IR 57.0( 26 [#& JH IR 56. 7 26 [m L JR 29.7| 26 (B JR 30.1f| 26 (B JR 30.3
21 |5 & B 57.2)| 27 |[F A& R 56.6| 27 [& b IR 56. 3 27 | R 20.3] 27 [z B IR 20.8 26 [ B K 30.3
28 |12 B K 57.1 27 [ B IR 56.6[ 28 |[#r B IR 56. 2 28 |2 | K 20.2 28 |2 B R 20.7 28 [z B IR 30. 1
29 |1# B OB 57.0( 29 [#r #H IR 56.5| 28 [ B IR 56. 2 29 & MR 20.1 29 (& M IR 29.5 29 (& M IR 29.9
30 2 T B 56.7| 30 & b IR 56.4| 30 [ & R 56. 1 30 |= #H K 20.0( 30 [B B IR 20.4) 30 [# B IR 29.8
31 |I'm W B 56.6| 31 [& T K 56.2 31 [&F JII IR 56. 0 31 IR BOR 28.9 30 [= = I” 20.4 31 [= = K 29.7
2 |F N K 56.5(| 32 (& B IR 56. 1| 32 (& B IR 55.9 32 A IR 28.8 32 [A I IR 20.2( 32 [A JII IR 29.6
32 (g A R 56.5(| 32 & JII IR 56. 1| 33 [ F R 55. 8 33 [ # A¥ 28.6 33 [k B K 29.0[ 33 [ # R 29.5
4 (B % K 56. 3| 34 [gE A IR 56.0[ 34 |[p8 A & 55. 6 33 K B R 28.6 34 [ #E R 28.9 34 [k B K 29.3
34 B H R 56.3| 35 |& Hr IR 55.8 35 |&B Hr R 55. 4 35 | B R 28.3| 34 [ # A¥ 28.9 35 |m # ¥ 29. 1
6 |18 B B 56.2[| 36 |7 B I 55.7|| 36 |Fm #@k L & 55. 3 35 | R 28.3| 36 [/ B IE 28.8] 35 [ JE IR 29. 1
37 i B & 56.0[ 37 |[Fn &% L & 55.6) 37 | B R 55. 2 37 (A IR 27.4f 37 |5 A IR 28.0 37 [#5 A IR 28.6
38 |Fn &Kol R 55.9| 38 [ B IR 55.5 38 [ B IR 55. 1 38 = 4 R 27. 2 38 & Hk R 27.8 38 B Hk R 28.3
38 |= kR 55.9| 39 (& & IR 55.4 38 & & IR 55. 1 38 |k Bk 27.2f 39 & I IR 27.6| 39 [+ ¥ K 27.9
38 | & kB 55. 9| 40 (& W IR 55.3 40 [k 4 IR 54. 9 40 |+ #E R 27. 1) 40 [T #=E R 27.5| 39 [#& I IR 27.9
41 |k & K 55.8[ 40 |[FE H & R 55.3[ 41 |[#E R & R 54.8 40 |fE [ R 27. 1 40 (X B KF 27.5| 41 [KX BX ¥ 27.6
41 |E R B R 55.8[ 42 [k o R 55.2 42 [E R 54.7 2 |8 E K 26.0[ 42 (B * K 26.4| 42 (B F* K| 26.7
43 |m g R 55.5( 43 |[& W R 54.9(| 43 [& R 54.5 43 B &| R 253 43 |[pz B R 25. 7| 43 [@E B R 26.0
4 (i 1 R 54. 7 44 (I B MR 54.3 44 [1Ib B R 54. 1 44 | 4= )1 R 24.8] 44 [fh &= I R 25. 1| 44 [#R £ 0 R 25.3
45 & o IR 54.5| 45 |[& xR 54.1| 45 [& 0 IR 53.7 45 |& = R 24.6 45 (& = K 24.9| 45 (& & KR 25.1
46 [k H IR 54. 3] 46 & R IR 53.7 46 (& MR IR 53. 4 46 [ H # 23.0 46 [H = £ 23.1] 46 [ = 4 23.1
47 |B R & 54. 1 47 [Fk W R 53.6| 47 [Fk H IR 53. 0 47 |7 R 21.0 47 [vh # R 21.6] 47 [ # R 22.2

= 60.0] & 5.7 & 59. 5 4 2.7 & 28. 1 2 28. 4
% B Fﬁlﬁgﬂﬁéﬁfozc?@f@ (%EJ%EJ%%%%%JE%)%\ ZOMOF T N O HEFH BB HEEHR . ¥ E@ﬁ%rjjO}%S@f@ f?{%}ﬁﬁj RBAWRHR ., ZOMOE T N OHEGT RBE TR,
TR R | RS A HERT R M A TR R EH A B i Et R

S R (15~6480) A R+ A1 EEOC00 fg{ﬂg B4 (65500 1) A 1T+ A 1% X 100

7 b
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OHMEMF R AIIEIZE2021
DBE%K-AA (17~30)

B - A0

o1 LA s PR SIEYINES
SRR TAE (2005. 10. 1) AR 224 (2010. 10. 1) AR 2THE (2015.10. 1) AR 294 (2017) AR 304 (2018) 2 Fi oL AR (2019)

NEQE | EBE AT R4 I3 NEAL | EBE A R4 59 NEAT | R A 4 % AE I R4 % HBIE I IR A % AR IR A %
1B m & 471 1 [Bk B B 49.3| 1 |Bk B K 51.3 | R 3.0 1 [ MR 2.5 1 | IR 1.7
218 AR 46.71 2 |& R R 48.4 2 |\ & B 49.8 2 B O #B A 0.6 2 [ = # A 09 2 [KH = # A 1.4
3lm & & 46.5| 2 |& & B 48.4( 3 | R B 49.5 2 = o R A 06| 3 | m K A 10 3 |& m B A 1.7
Al o\ | 46.1 4 (b © B 47.70 4 b B R 49. 1 4 B B R A1l 4 |B B K A 1.4 4 [ B R A 1.9
510 & 45.8| 5 [ B R 47.6)| 5 |HF AHx B 49. 0 5 |# &)l IR A 14 5 [ EIJIR A 13| 5 [# &K A 2.3
6|8 B K 45.6[| 5 |8 B R 47.6) 5 2 T K 49.0 6 [ £ K A 1.8 6 |w M K A 22 6 [ M R A 2.8
TR0 BRI B 45.5( 7 [ T R 47.4( 5 b B B 49.0 6 & M R A 18 7 1B E B A23 7 1B EF B A 3.0
gl F+ K 45.4( 8 |Fm koL B 473 5 |8 B R’ 49.0 8 |7 #F K A 24 8 |T E K A 26| 8 | K B AT A 3.2
8l & R 45.4 9 [ & R 471 9 |Fn KO R 48.7 8 |k Bk HF A 24 9 |k K A28 9 |7 T K A 3.5
S N 45.4 10 |F & B 47.0f 10 &= B R 48.6 10 |5t E B A 23| 10 |l&¢ FE K A 3.3 10 |& [I=X A 3.7
1nE & 45.3| 10 |Hr B R 47.0( 11 |H B R 48.5 1= s R’ A 31 11 | #H O A 3.4 11 (= #B A A 1.0
1208 B K 45.2 12 |&® b R 46.9 12 |'®m b K 48. 4 (= & A3l 12 |'m W K A36l 12 Ik B B A 11
1315 IR 45.1| 12 |B Ht K 46.9| 13 |4t ¥ & 48.3 11 [~ B R A3l 12 | B K A 36| 13 | b K A 1.4
13 5 R 45.1 12 |k 4 K 46.9| 13 |k 4 WK 48.3 4 A ) B’ A 35 14 |5 I B’ A 39 14 |m ¥ K A 1.5
1515 I & 45.0 15 |[& W K 46.8| 15 |f& B R 48. 2 14 | b R’ A 3.5 15 |[fB K IR A4l 14 |/ I K A 4.5
16|& % R 44,9 15 [ IR B R 46.8[ 15 | B R 48. 2 16 | & R A 39| 16 | b K A 12| 16 |2 B K A 4.6
17[E W IR 44. 8| 17 |&F )R 46. 7 15 | H B 48.2 17 | A & A 40| 17 | B K A 43 17 | B K A 1.8
18|15 A& K 44.71 18 |[&E ® R 46.6| 15 | IwOR 48. 2 17 |8 & K A 4.0 18 |5 A K A 44| 17 |pE &R A 4.8
18|ge A B 4.7 19 (A& #E E 46.5( 19 | R & K 48.1 19 ] W A 41| 18 | B K A 4.4 19 |BF K K A 50
18|'= B 4.7 19 |=m i R 46.5| 20 |&F Il R 48.0 19 |& B R A 41 2 | H R A 450 20 |#FF @R A 5.3
21|14t ¥F 44.4 21 [R8 A R 46. 2| 21 |= IR 47.9 21 & R A 4.2 21 |& MR A 4.7 2 |= #= K A 5.3
2@ R 44.3|1 22 |8 B R 46. 1) 22 b F & 47.6 22 | B A 4.5 22 |7 W R A 48] 22 |'=m & K A 5.4
3lE B K 44.2 23 |f& H K 46.0 23 |fE A& K 47.5 2 | = &= R A 45| 22 | B K A 4.8 23 | W K A 5.5
23(f MR 44. 2 24 |l F R 45.8| 24 |f& FH K 47.4 24 |w& H R A 46 22 |= #= R A 4.8 23 [Ez B IR A 5.5
25\ AL IR 43.9 25 |R b 45.71 25 |&8 B R 47.2 24 = R A 4.6 25 |m B A 52 25 [ H R A 5.7
plE BH OB 43.9 26 = B | 45.6| 26 |EF bR 47.0 26 |&F I I A 47 26 |BE B K A 53 2 |F ) OK A 538
2711= &= K 43.8| 27 |&¥ MR 45.4( 27 |BE B R 46.9 27 |1RE BB’ A 49| 27 |1l F K A5 4 27 |BE B OK A 6.0
27/ B R 43.8| 27 |= = K 45. 4 27 | B 46.9 27 [ AR A 4.9 28 |E ® K A 5.5 28 [Ib AL OR A 6.1
291 JII B 43.71 27 |2 B R 45.4 27 |= &= A 46.9 29 [k 4 R A 5.0 28 |F J)II R A 55 28 [ & R A 6.1
0|18E & IR 43.6 30 [#E B R 45.3( 27 |FM b R 46.9 30 | K\ R A 52| 30 |5 H K A 56 30 |[E B K A 6.2
0] O 43.6| 30 |&= g A 453 31 | B K 46. 8 31 [ R B R A 53| 30 |K 4 K A 56| 30 | K 45 K A 6.2
R3] [ R 43.5|1 30 | B 45,3 32 |ZR  H B 46. 7 32 (b M E A5 4 32 |E B A A5 7 30 |EREBER A 6.2
Bl B R 43.4 30 [k B B 4531 32 |'m )i | 46.7 32 | B HE A5 4 32 |BEIEER A5 33 |1 b A A 6.4
A 43.2 34 | W R 44.9| 34 |f= E OB 46.5 34 g R A5 7 34 |d B oE A 6.0 34 [db W & A 6.6
b7k W IR 43.1) 34 |k JE O 44.9( 34 |/ & R 46.5 3B B HOIR A58 34 [ b IR A 6.0 34 |B H IR A 6.6
3B(E A R 43.1Y| 36 |5 A R 44.8|| 36 | A K 46. 4 36 |1m B K A 62 36 |[f& B B A 66 36 [ B K A 7.3
3/b|lfe JE IR 43.1| 36 [ # HF 44.8[ 37 | O OKY 46. 3 37 | O E A 6.3 36 | I K A 66| 37 | I K A 7.4
38|t R 42.9| 38 |'®m i A 44.6| 38 |=m H WK 46. 2 38 [H WK A6 38 |1 B B A 6.9 38 |Ffn#k (L IR A 7.6
9|E R 42.8| 39 | RO 44.5| 39 |T #E K 46.0 39 |Fn #k oL R A 67 39 |FH B R A 7.0 39 [Br B K A 7.7
39| m O 42.8| 40 |+ 3E B 44,3 40 | K B FF 45.8 40 |5 B R A 68| 40 |B B B A 72 39 |5 B K A 77
41|k Bk M 42,6 40 [ K Bk J¥ 4.3 41 |8 W R 45.7 40 (b o & A 68| 41 I B B A 7.3 39 | o K A 7.7
21F IR 42.4| 42 [H X # 43.8|[ 42 |#H E K 45. 4 40 |8 B R A 6.8 42 |Fn # b R A75) 39 [ B B AT7
318 £ R 41.8[ 43 [# £ 1 43.6) 43 |f &= I R 45.0 43 5= F R A 7.3 43 |1l K A 7.7 43 |l B K A 3.7
4300 £3 )1 IR 41.8| 44 |#h £ )1 B 43.4)( 44 | #P 44.7 44 [l B R A7 4 4 |B F R A 79 43 [&H & R A 8.7
45|88 B 41.6| 45 B2 B R 43.1) 45 | B K 44.5 45 |HF /KRR A 75 45 |HF KA K A8 1| 45 ' F K A 8.9
46|% R 41.5| 46 & & R 42.9|1 46 |® R 44.3 45 |& o R] A 7.5 45 |&m & R A1 46 |[HF #H#H R A 9.1
47|17 RO 39. 1yl 47 |[ph MR 40. 70 47 | MR 42. 1 47 1Rk H & A 10.1) 47 |#%k B & A 10.6) 47 [k m R A 11.5
= 43.3 & 45.0f & 46. 4 4 A 32 £ A 36 & A 4.2

%R | TEZGHE  RBE R %Rk | TADEERE ) B EE

i fg{ﬂg (H1 30— BE T80 = 10 A 1 HAE B A A F X 1,000

7 b
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OHMEMF R AIIEIZE2021
DBE%K-AA (17~30)

B - A0
23 HAE=ZE (NOFA%EED) 24 wLCHE (NOFAEED)
AR 294E (2017) -l 304F (2018) R (2019) R 294F (2017) Rk 304 (2018) 2 Fi oL AR (2019)

NEQE | EBE AT R4 — AE I R4 % HBIE IR A % JNEAL | EBE A R4 — NEAT | R AT 4 — NEAT | #F T 4 —
1ovh R L3 1 | M R 1o 1 |y A B 10. 4 I |® m B 15.5| 1 |#%k MW K 5.8 1 |®%k m B 16. 4
2 & M R 8.6 2 =& & R 8.4 2 | M R 7.9 2 |&B | R 4.3 2 |\ & B 4.6 2 |F & B 14.9
3 (& m R 8.5 3 [ M IR 8.3 3 & m K 7.8 2 & m R 4.3 3 |& | B 14.5( 2 |& & B 14.9
4 |RE A R 8.4 4 |# B K 8.2 4 |# B K 7.7 4 |1l E R 4.0 4 |HF #H& B 4.3 4 b ®B B 14.7
5 [ B R 8.3 4 [p8 K IR 8.2 4 |#= B & 7.7 5 |5 & K’ 13.8) 5 I F B 4.1 5 & F K 14. 6
6 |H 8.2l 6 | R B &R 8.1 4 |pg A K 7.7 5 |2 F K 13.8 5 |l ® & 4.1 5 |5 R KR 14. 6
6 | B K 8.2 7 [ = & 8.0 7 | W H 7.6 5 | 5 K 13.8 5 |Fn &Kk (b R Mo 7 o B 14.2
6 | R E R g2 7 [ & R 8.0 7 |E & K 7.6 8 |\ K 13.7 8 | m K& 13.9 8 |Fm &k b KR 14.0
9 |®m W K 8.1 9 |m K 7.9 9 |E R B R 7.5 9 |Fo ool B 13.6)| 9 | R B R 13.8) 8 |8 & & 14.0
10 (M R 7.9 10 |[R L B 7.7 10 |k BT 7.3 10 [ "B R 13.5| 10 |78 B K 13.7) 10 |#H B K 13.9
10 /A & B 7.9| 10 & & & 7.7 10 (B L IR 7.3 |15 m B 13.4f 11 % B R 13.6)| 11 | H B 13.8
12 [E K & 7.8 12 [ H B’ 7.6| 10 [l B K 7.3 o= i R 13.4) 12 | ¥ & 13.5( 11 |%& W R 13.8
13 [/ )i . 7.7 12 [k BT 7.6| 10 [& W IR 7.3 13 | B R 13.2 13 | B W’ 13.4f 13 |\ B B 13.7
13 |k R 7.7 12 [E &R 7.6 14 | H R 7.2 4 |#H B R 13.0f 14 | K K 13.3 13 |FE R & R 13.7
13 [k JE R 7.7 15 [ E R 7.5 15 &= E IR 7.1 14 |E g R 13.0f 15 |} H W 13.1 15 |& & & 13.4
13 |15 B’ 7.7 16 R A IR 7.4 16 |#R A IR 7.0 16 |&=  Im R 12.7) 16 |'= &R 13.0f 16 |k 4 K 13.0
13 |&F JII K 7.7 16 [ i B 7.4 16 [ I B 7.0 17 & b & 12.6| 17 |&F JII K 12.8] 17 |'& b K 12.9
18 |#h 43 )11 IR 7.6 16 [ IR 7.4 16 [ OH R 7.0 17 |k 4 R 12.6 17 | K 4 B 2.8 17 |& B K 12.9
18 |t R 7.6 19 [& R IR 7.3 16 [&F JI IR 7.0 19 |E % K 12.5| 19 |& b K 2.6 17 |&F I K 12.9
18 [k & K& 7.6 20 [= B R 7.2 20 | R OR 6.9 20 [&F Il R 12.4f 20 |E % K 12.5[( 17 |'® IR R 12.9
21 |5 B IR 7.5 20 [&F ) R 7.2 21 [k & R 6.8 21 |fE K K 12.3| 21 |2 & K 12.4) 21 %8 H B 12.7
22 B £ K 7.4 20 [KX 4 R 7.2 22 [ OE R 6.7 22 |/ H R’ 12.2 22 b F K 12.3( 22 |db ¥ & 12.6
23 |BF A B 7.3 23 [® W R 7.1 22 [ % K 6.7 22 e B/ KR 12.2| 22 |fg A& K 12.3| 22 |ib F K 12.6
23 |FF MR 7.3 23 [# E R 7.1 22 [= &= R 6.7 24 |lb B 1.9 24 |4t ¥ & 12.2| 24 |pg A& K 12.5
23 | O 7.3 23 [+ #E IR 7.1 22 |[m # KT 6.7 25 |46 ¥ E 11.8| 25 (B & K 12,1 25 |BF B R 12.3
26 = u R 7.2 23 [ H 7.1 26 (5 A IR 6.6 25 |RE BB 11.8|[ 25 |8 FH R 2.1 25 |2 B/ K 12.3
26 |7 Hk R 7.2 27 |5 KR 7.0 26 | T #E K 6.6 27 [ BB 1.7 27 |= &= B 1.9 27 | B R 12.1
26 |F HE IR 7.2 27 [ OB R 7.0 26 | B 6.6 28 |= ®E IR 1.6 27 R b B 11.9| 28 |= ®| K 12.0
26 |= #EH K 7.2 27 [z B IR 7.0 26 |[&F M IR 6.6 29 & MR 1.4 29 | B K 1.8 29 |#& Ik W 11.9
30 1B B K 7.1 27 [FF MR 7.0 30 |[®= kIR 6.5 29 My B 11. 4| 30 |# [ IR 1.7 29 | W K 11.9
30 | % K A 27 (& IR 7.0 30 [lb H K 6.5 31 |7y R 11.3|[ 31 |7&x % B 1.6 31 | b K 11.8
30 [ BOR 7.1 32 [ib F IR 6.9 30 |b B K 6.5 31 |1HF A B’ 1.3 32 | A K 1.4 32 i & K 11.6
30 (& B R 7.1 33 [ B & 6.8 33 |7 ¥k B 6.4 33 | | 1.2 33 |5 I 1.3 33 |/ )i H 11.5
34 (i F R 7.0 33 7% W K 6.8 33 |& 1 & 6.4 M= B R .o 33 |/ & K 1.3 34 )5 B K 11.3
M |E B R 7.0[ 33 |HE &/ & 6.8 33 |Fn K 1L B 6. 4 3B |1E B K 10.8] 35 |&z B R 1o 35 |&=8 B & 11.1
36 (B BOE 6.9 33 |8 & KB 6.8 33 |[= & K 6. 4 36 |=E W & 10.4 36 |= i B 10.7| 36 |= e & 11.0
36 |gm W K 6.9 37 |&= B KB 6.7 37 | B KR 6.3 36 |E B K 10.4ff 36 |fe R 10.7(( 37 |k= JE K 10. 8
36 |Fn & oL B 6.9 38 |& 1 R 6.6 37 |# B K 6.3 36 |t R 10.4 38 |t& W & 10.6| 38 |m #B HF 10. 7
36 [l B B 6.9 38 (b B & 6.6| 37 |&= B K 6.3 36 |/ MR 10.4f 39 |m # KF 10.5| 38 |f& W 10. 7
40 & & IR 6.8[| 40 [ B R 6.5| 37 |78 B K 6.3 40 |k B 10. 1 40 |k Bx JF 10.4)f 40 | K PR W 10.5
41 | & B K 6.7 40 |Fn K L R 6.5 41 |# B K 6.2 41 |+ ¥ R 9.6 41 |7 IE R 9.7 41 [+ #E K 10. 1
2 (b B R 6.6 40 (& & R 6.5 41 |m & R 6.2 42 |\ B/ R 9.4[ 42 | B B 9.5| 42 & £ K 9.7
42 |F B R 6.6| 43 b & K 6.4 43 |d&b W & 6.0 43 |# £ B 9.2 43 |#H £ B 9.4 43 | & B 9.6
4 IE F R 6.5 44 [ W & 6.2 43 b B B 6.0 43 |& &= R 9.2 43 |& & B 9.4 44 | B B 9.5
45 |db M A 6.4 44 |F #&x B 6.2 45 |F & B 5.8 45 |ph A3 )1 R 8.9 45 |#h £ I B 9.2 45 |#h & IR 9.3
46 |F & K 6.3 44 |} F K 6.2 46 |’ F K 5.7 46 [ = # 8.8 46 | = AP 8.9| 46 [ = P 9.0
47 1Bk H & 5.4 47 [Bk W R 5.2 47 [Bk W & 4.9 47 |7 R 8.4 47 | M KR 8.5 47 [y M IR 8.7
e 7.6 e 7.4 & 7.0 e 10. 8 4 11.0 £ 11.2

%Rk | TA DB JEA S E/E %Rk | TADEERE ) B EE

S B AR 10 1 FBLE AR R X 1,000 s fg (ERIBE 4R+ 10 1 H BE H A X 1,000
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OHMEMF R AIIEIZE2021
DBE%K-AA (17~30)

B - A0
25 ARTRFERHAER 26 fL=BE)ER
AR 294E (2017) -l 304F (2018) R (2019) R 294F (2017) Rk 304 (2018) 2 Fi oL AR (2019)
NEQE | EBE AT R4 — NEAL | EBE A R4 — NEAT | R A 4 — JNEAL | EBE A R4 % NEAT | R AT 4 % NEAT | #F T 4 %
1ovh R Lo 1 | M R L8 1 v A B 1.82 1 [R = # 0.57| 1 [HE = # 0.62[ 1 [ = # 0. 65
2 = R L73f 2 |& R K L7 2 |= B R 1.73 2 |+ £ R 0.26)| 2 [+ % K 0.28)| 2 [+ #E R 0.28
3 |E mOR L7 3 = o R L72f 3 |& M® B 1.68 3 1% E K 0.21] 3 [ £ K 0.24| 3 |0k £ )11 K 0.27
4 |E WK Lo 4 R R L7of 4 |E O 1.66 4 | om0 R 0.15 4 [#b &= I K .21 4 [ E K 0.25
5 | IR E R .69 5 |pE KR & .e9f| 5 | B B 1.64 5 & M R 0.13)| 5 [& M & 0.12 5 |[#& M K 0.13
6 [gE A R Le7f 6 | B W & .68 6 |B& J1=X 1.63 6 |1 m B 0.07 6 [XK Bk ¥ 0.06[ 6 [XK Bk KI¥ 0.12
T 1s W R Leef 7 |\ A K Le7| 6 |BEWE KR 1.63 7K OBROKY 0.03| 7 [& z K 0.03| 7 (& Zm K 0.01
s |& k| 1.65| 8 |t & I’ 1.64| 8 |rE 28 1.60 8 |= W R A 005 8 [ B K A o004 7 [pp M OR 0.01
9 | B K Le4 9 | Em K el 9 |&F JI K 1.59 8 [B = K A 005 9 |[#f M IR A 005 9 (B B KR A 0.03
10 % B Le2 9 |F I K .6l 10 |E B K 1.57 0 & K A 0.06] 10 [& # K A 0.07]| 10 [& # R A 0.14
0 (X 5 R e 11 |k 4y & L5off 11 | R 1.56 1 [ # Y A 007 11 [l E R A 0. 11 10 [= # K A 0.14
2 (m B & L57| 12 | B % & .57 11 |l B & 1.56 2 [ K & A 008 12 || # W A 012 10 |Ju JE K A 0.14
12 (i o & L7 13 | & W’ .65 13 |'& b & 1.53 12 [ MR A 008 13 ) B K A0 13| 13 [db W A 0.15
14 |E B K .56 13 )& & B 1.55|[ 13 | K 4 B’ 1.53 4 |8 W K A0 10 14 B B K A 0.14) 14 |k W K A 0.16
14 ()5 B K 1.56f 13 |%= 7 K’ 1.55| 15 |/ B K 1.49 4 |/ Il K A 010 14 |7 JII K A0 14 15 |BF A< K A 0.18
14 &\ & K .56 16 & JII & .54 16 |88 B K 1. 47 16 |7% W R A0 11 16 | ¥ @ A 015 15 |/ b A 0.18
17 |'s b R 1.55| 16 %% #n W 1.54) 16 |= &= K 1.47 16 |I~ B K A 011 16 (7 A& K A 015 17 I B K A 0.19
18 |4 JII B 1.54| 16 |= =E= K 1.54 16 | & K 1.47 18 |4t M & A 0.12] 18 |® 1 IR A 0.16| 18 |® 1 IR A 0.20
18 |& R L.54f 16 b [ K& L.54f 16 |F b B 1.47 18 | HE R A 0 12 19 [ZX # R A 017 19 [E % R A 0.21
18 |# & K L.o4f 20 |8 & W 1.53|| 16 |@& s B 1. 47 18 | b R A 0.12] 19 |[&F JII K A 017 19 [F [ R A 0.21
18 |k B .54 20 |ib & B L3 21 |/ I B 1.46 21 | % R A0 13 21 [BE % K A 018 19 |&F I K A 0.21
18 (& & K 1.54( 20 |/ b B LB3|| 21 |Fn &K 1y R 1. 46 22 |& R A 015 21 |/ b K A 018 22 |#F B K A 0.22
23 |FF MR .52 23 |& b W .52 21 |78 B B 1. 46 23 (B B R A 019 23 |#% M I A 0.19] 23 [A JII K A 0.23
23 |Fn & R .52 23 | B .52 21 % B K 1. 46 24 1f& R A 020 23 & B K A 019 24 |H B K A 0.24
25 | B .51 23 |78 B K 1.52 25 | B K 1. 45 25 [ KR A 0.22] 25 |[B MR IR A 0.22] 25 |[#2 B R A 0.25
25 |78 B R’ 1.51|| 26 |& [ & .50 25 & R 1.45 26 |= # IR A 023 26 [g8 & R A 023 25 BB & KR A 0.25
25 |t JR L5l 27 %@ M B .49 27 | &K 1. 44 26 & R R A 023 27 |= &= R A 0.24) 27 [k & R A 0.28
28 | A B 1.50[ 28 |ib # W 1.48| 27 |# MR 1. 44 28 |&= IR A 024 28 | B K A 0.27 28 [lb #H R A 0.29
29 |= #H K 1.49] 28 |Fn Kk (L B 148 27 |f& [ R 1. 44 29 (2 & R A 0.25]| 29 [ H R A 0.28 28 |[&5 B IR A 0.29
30 |7k .48 28 |@m & & 1.48] 30 |&= JE IR 1. 41 29 [k & R A 0.25] 30 [ R & R A 0.29 30 B Hy IR A 0.31
31 | F K’ 1.47 31 |#E B B L47]| 31 b & B’ 1. 40 3 & B R A 0.26]| 31 [Ib F R A 0.30f 31 | B & A 0.32
31 |BE B OR 1.47f 32 |7&x W B .44 31 |BE B K 1. 40 31 1B B B’ A 026 31 | & B K A 030 31 |= B K A 0.32
31 | R 147 32 | A & .44 33 | & 1.39 33 |1M8 B B A 0.27] 31 | B K A 0.3 31 |'®m B A A 0.32
34 [l B R .45 32 |& JE 44 33 |5 K B 1.39 34 @ B R A 029 34 [IbL B K A 031 34 (b 0 A& A 0.33
34 |1 A B 1.45| 35 | #H & 1.43| 35 |F & B 1.38 34 | B A 0.2 34 |8 B R A 031 34 |[EIR B A A 0.33
6 |HF H# E .43 36 |’/ F K 141y 35 |#F B K 1.38 34 (B R R A 0.2 34 |k 4 K A 031 36 |= &= K A 0.36
37 |FH B OR .41 36 @ B & .41 37 |'&= F K 1.35 37 (W B I/ A 0.3 37 [m & IR A 033 37 [ B K A 0.37
38 B F K .36 38 | & B WK .37 38 |k H & 1.33 37 @\ o R A 0.30] 37 [= & R A 033 37 [ H K A 0.37
39 |k H K .35 39 |k Bk JF .35 39 |k PBx JiF 1.31 39 |'E R A 031 39 H B K A 034 37 |E & K A 0.37
39 |IK Bk M .35 40 |¥ £ K .34 39 | & B K 1.31 40 (o # R A 0.33 40 |1 B K A 036 40 ' F K A 0.38
41 |+ # R 1.34| 40 | T = & .34 41 | T #E & 1.28 41 |5 F K A 0.35] 40 |& [I=X A 0.36| 40 | & K A 0.38
41 | A1 R 1.34f 42 %k 12X .33 41 % &= )11 & 1.28 41 [l B R A 0.35 42 [Fn & b R A0 2 @ B & A 0.41
43 | & B K .33 42 |#p &= I B .33 43 |8 £ & 1.27 43 |Fo ko R A 037 43 |2 F K A 041 43 |1 E K A 0.42
44 |m ok R .31 44 |'= W B .30 44 | # KF 1.25 44 Bk BB A 0.44) 44 | B K A 042 43 [Fn o0 R A 0.42
4 |m #HOKF 1.3 45 |m # KAF .29 45 |3k B & 1.24 4 1R kw R A 044 45 1Bk B K A 046 45 |k W K& A 0.44
46 |db M A .29 46 |4t ¥ & .27 46 |= sk B 1.23 46 |1 B R A 0.45| 46 |E W R A 0.47] 46 |HF #H K A 0.51
47 [ R L1 47 | H #B 1.20f 47 |# R %8 1.15 17 |1F /R A 048 17 |F #F WK A 051 47 | K K K A 0.53
= 1.43] & .42 = 1.36 e - = - = -
%Rk | TA DB JEA S E/E %R | MERIEARBIRA O BEHRE  REE R
i{ﬂg [REDAEIHI RS (4R < 10 4 1 H BUEEI I 7 A 0} D 15~495 ETOAF fg{ﬂg CHERIIE AE S — AERIIE 50 -+ 108 1 HBUE B A X 100
e E | BREEEGLEWEEE E20,
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OHMEMF R AIIEIZE2021
DBE%K-AA (17~30)

B+ AR

AL SOSER PSS B R KO TASED)
AR 294 (2017) Rl 304 (2018) 4 Fi LA (2019) R 294F (2017) - 304F (2018) SR TCAE (2019)

QL | #TE F F4h — NEAT | # T 4 — NEAT | # 8 4 — NEAT | # 4 — NEAT | #2864 — NEAL | EBE A R4 —
O " T 6.4 1 |[E ® # 6.2 1 [ F # 6. 4 Lo R .44 1 [ MR 2.53 1 [ MR 2.52
2 | MR 5.7 2 [ MR 5.5 2 |y M IR 5.6 2 = R Lo7| 2 k& M & Lol 2 |& m K 1.94
3 (E m R 5.5| 3 (& s IR 531 3 (& o & 5.5 3 |k Bk A .96 3 |4t #E & .ooff 3 |= & R 1.92
4 |k R N 5.3l 4 [k Bk K 5.1 4 [k PR A 5.4 4 v wg & 1.ogff 4 |= W OB .89 4 |4t ¥ & 1.89
5 |w &)l R 5.1 5 kb &I IR 5.00 5 |4 &5 )11 R 5.1 5 %&b IR Lo 5 |k PR 1.88| 4 |k K ¥ 1. 89
5 |t R 5.1 5 |f® [ MR 5.0/ 5 | MR 5.1 6 |Fn Ak L R .83 6 |Fn dk (L B .81 6 |FE IR & & 1.82
7 1 O E R 4.7 7 i AR 4.7 7 e B OR 4.8 7T |m om R L79f 7 |\ s R L7 7 & owm B 1.79
7T OE R 4.7 8 | £ K 4.6 8 [ E K 4.7 8 |[&F JI R’ L.76 8 & K L73f 8 |&F IO 1.77
Tl B R’ 4.7 8 |+ #E K 4.6| 8 |F ZE K 4.7 9 [ = & L7 9 |&F I B L2 9 |Fnoak b B 1.74
= 4.7 10 |'®m W B 4.5 8 | E K 4.7 10 | Ww B .72 10 |p8 A & L71f 10 |k & K 1.73
Tk E R 4.7 10 | H T 4.5| 8 (M 1 R 4.7 (e B R L71f 10 |k 4 B L7111 i AR 1.70
7|k R 4.7 10 |f= @R 4.5( 12 | A 4.6 1| 2= )1 & L7 10 | R B R L7l 11 g o IR 1.70
7T R B R 4.7 10 IR B 4.5 12 | B/ R 4.6 1% R L71f 13 |3 &P L7of 11 |p& &K K 1. 70
4 = B R 4.6 10 |5 BB 4.5 14 |db ¥ E 4.5 11 | R B R L7 14 |7K W K 1.68[ 14 |#H H #B 1.69
14 | K R 4.6 15 |db ¥ & 4.4 14 |15 K R 4.5 15 [ £ K L7of 15 |#8 & W 1L67| 14 |&= & 1.69
1 = ) = 4.6| 15 | W B 4.4\ 14 |F MR 4.5 15 (& Hm K L70f 15 |7 E K et 16 |B E K 1.68
14 |# R 4.6 15 |/ )i A 4.4 14 |= &T H 4.5 15 |k 4 B L7 15 |= #= K Le7f 17 | A K 1.67
18 (4 #E E 4.5 15 ¥ bR 4.4 14 | #OKF 4.5 18 | T #E IR 1.69f| 18 |#h £ Il B el 17 |BE B & 1. 67
18 |7 KR 4.5 15 |F/F ) OB .4 14 1w I K 4.5 18 | # R .69 18 |f= JE IR .66 19 |&= 4 K 1.66
18 |1l IR 4.5 15 |gE K K 4.4 20 |'= W K 4.4 20 |t R .68 18 |& g K .66 19 |7&x K 1.66
18 |= BE K 4.5 21 |HF K K 4.3 20 |7k K 4. 4 21 |t K & Le7|f 21 | M IR 1.65 21 |#fF &= I & 1.65
18 |& J)II K 4.5 21 |BE B KR 4.3 20 |BE B K 4.4 22 & MR .66 21 |/ B K .65 21 |= #E K 1.65
18 |pE A R 45| 21 %8 H B’ 4.3 20 1= ) K 4.4 23 |7 # 1.e5 23 |& Ht W 1.64| 23 |T #E K 1.64
24 |BE B OR 4.4 21 b L K 4.3 20 | K 4. 4 23 B B R .65 23 |m o K o4 23 |& M I 1.64
24 1B R’ 4.4 21 |E ® K 4.3 20 | ® K 4.4 23 |/ B & 1.65| 25 |#F £ K .63 23 | b I 1.64
24 |R % R 4.4 21 |= H= K 4.3 20 R K IR 4.4 26 |HF H R .e4 26 |F #HF W 1.61] 23 | B K 1.64
24 |t B OR 4.4 21 |=m & K 4.3 20 | R o B 4.4 27 B8 AR .63 26 |#F A K Lel 27 | B B 1.63
24 IRk 4 B’ a4 21 | R B KR 4.3 20 |'=m K 4.4 28 |®m sk R 1.62)| 26 |8 B K 1.61| 28 |&F #& =/ 1.62
24 B R E R 4.4 29 1B B B 4201 29 |B B B 4.3 29 | # ¥ L6l 29 | # 1.60]| 28 |k & B 1.62
30 [ B R 4.3 29 |B HE R 4.2 29 | R B B 4.3 30 | 1 B L.eof| 29 |Ih A K .60 28 | & K 1.62
30 [l RO 4.3 29 W= B R 4.2 31 | BOE 4.2 31 [ B R 159 31 |= Ik W L9 31 |B Ht I 1.61
30 |Fn Hk L IR 4.3 29 | K 4 K 4.2 31 |Fnoak b B 4.2 31 1B B B’ .59 31 |& £ KF .59 31 | & W WK 1.61
30 | HO& 4.3 33 |®m b B 4.1 31 |l o\ B 4,2 33 |= = K .58 33 & B/ A .57 33 |1l @ K 1. 60
30 [ E R 4.3 33 |Fn ;oL B 4.1 31 M B/ K 4.2 3B IE B B 1.58[ 34 (B B & 1.56 34 | & K¥ 1.59
30 B R 4.3 35 I B ORE 4.0 31 |E W 4.2 3B [E B R L.57 35 | & R W .54 35 | B R 1.55
36 |®E b & 4.2 35 |8 B K 4.0 36 | B K 4.1 3B = H R .57 35 |B W & .64 35 |8 B B 1.55
36 (= R 4.2 35 |8 & KB 4.0 36 | b & 4.1 37 | B K K .55 37 | B K L.soff 37 | & B R 1.53
B |& B R 4.1 35 |E B R 4.0 38 |#r & W 4.0 38 |& B R L.54f 38 & F WK 1.49] 38 |kt & K 1.51
38 [lb B K’ 4.1 35 |E B B 4.0 38 | & B WK 4.0 39 |8 Ww OB L.B3| 39 | B B .48 39 |E # & 1. 48
40 |F HF R 4.0 40 | B B 3.9| 38 |8 B R 4.0 40 |7 BR .50 40 | B 147 40 '8 H K 1.45
40 |F B R 4.0 40 |&= B B 3.9 38 & & IR 4.0 41 5 F K 149 41 %8 H B .42 41 ' F B 1.44
40 |8 B B 4.0f 40 [k B K 3.9 42 |B R R 3.9 42 |\ H R 141 42 |lb B K 1.37] 42 | AR B 1.42
40 |& Fn IR 4.0 43 |F & B 3.8 43 b BB 3.8 43 |Bk B R 1.38) 43 |B& R K .34 43 |5 Il B 1.36
4 (b B R 3.9| 43 (& xR 3.8 43 [&m En IR 3.8 4 [H )1 IR 1.36 44 |5 JII WK 1.30] 44 |1l & WK 1.34
4 |5 B R 3.9 45 [Ilb B R 3.7 45 |F &HA R 3.7 45 |& 1y & 1L34) 45 | b B 1.28| 45 |#k W K 1.33
46 = PR 3.8| 46 & F K 3.6| 45 & F K 3.7 46 |1 B R 1.33[ 46 |#k W K& 27| 46 | b K 1.29
47 Bk HOR 3.3 47 [Fk W R 3.1 47 [Bk W R 3.3 47 B B R 1L29f 47 | % B 1.26] 47 | % B 1.28

A 4.9 & 4.7 & 4.8 2 .70 4 .68 4 1. 69

%Rk | TADEERE ) B EA % oEk | TN OENREIA ) B AT EE

g f‘;ﬂ SRR - 10 A 1 F 35 B A AT X 1,000 ;i g B R L P2 10 A 1 H BUZE H A A I X 1,000
7 e

14715



OHMEMF R AIIEIZE2021
DBE%K-AA (17~30)

B - AD

29 TEIR)IEA () 30 PRI RIE e ()
AR 294E (2017) -l 304F (2018) SR ICAE (2019) R 294F (2017) R 304 (2018) 5 R0 ICAE (2019)

NEAT | # 8 4 I3 NEAL | BB AT R4 % JEAL [HBE Y R4 % NEAL | EBE AT R4 59 JEAE | EBE A R4 % NEAT | A 4 %
O S O 4 32,3 1 [H WO 32,3 1 [H O OmOH 32.3 [ = # 30.4f 1 [HE OmOH 304 1 [H = OH 30.5
2 | =R 38| 2 [#h &I IR 3.8 2 [#h &I R 31.9 2 | =) R 29.9| 2 = # ¥ 30.0[ 2 [#Rb &N R 30.0
3| E R 3.6 3 (B E IR 31| 3 |[B E R 31.7 3| # O 29.8 3 [#h &= IR 29.9| 3 | # ¥ 29. 8
4 1B E K 31.5| 3 [ ES F 31.5| 4 [+ % IR 31.5 4 |F E K 20.6| 4 [ F K 20.6| 4 [Bk H K 29.7
5 |[E % K 3.4 5 [T #¥E R 31.4) 5 [ B R 31. 4 5 |8 £ R 20.5(1 4 [T #FE K 20.6| 4 [B& £ B 29.7
5 | # O 3.4 6 [ # K 3.3 6 [ Hk R 31.3 5 |E B K 29.5(| 6 |[db ¥E 20.5[ 4 [T #E R 29.7
7o IR L1l 7 [(Bk B 31 6 [ B K 31.3 5 [k PR Y 20.5( 6 [X B AT 2.5 4 [ B R 29.7
(N 311 7 [ZR oy R 3.1 6 [ A 31.3 8 |= W R 20.4| 8 B i IR 20.4f 8 [X B AT 29. 6
9 &K W K 31.0f 7 [ AL R 3.1 9 [k m IR 31.2 8 |&& IR 20.4( 8 (£ #® R 2.4 9 [E B K 29.5
9 [ K K 31.0f| 10 [ F K 31.0f 9 (B B IR 31.2 8 |& B K 20.4f 8 [E= E IR 20.4f 9 |[E= FE R 29.5
9 B B R 3.0 10 [#5 A IR 310 9 [ & IR 31.2 8 & & K 2.4 8 [ B K 204 9 [ m=m K 29.5
9 |k & W 31.0f 10 [& b IR 3.0 12 (5 A K 31.1 12 |4t #F & 20.3| 8 & s B 20.4) 9 [ MW IR 29.5
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